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Prezzo listino unitario 

[euro] 
DESCRIZIONE

ACCESSORI 
COMPRESI

Peso 
[kg]

Dimensioni (LxPxH) [cm] Ø Servizio  10
Pezzi per 

pallet
Codice EAN

58 AQ 4000-BAR 160,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

ETNA BARDIGLIO
Piletta inox 75 80x40x20 9 8057013820653

58 AQ 4000-R 160,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

ETNA ROSA
Piletta ottone 75 80x40x20 9 8057013820660

60 AQ 4050-BAR 160,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

OLIMPO BARDIGLIO
Piletta inox 65 80x40x20 9 8,05701E+12

60 AQ 4050-R 160,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

OLIMPO ROSA
Piletta ottone 65 80x40x20 9 8057013820684

62 AQ 4100-BAR 125,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 
MAIELLA BARDIGLIO

Piletta inox 44 51x40x20 10 8057013820455



62 AQ 4100-R 125,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

MAIELLA ROSA
Piletta ottone 44 51x40x20 10 8057013820462

64 AQ 4200-BAR 190,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

AMIATA BARDIGLIO
82 80x40x61 3 8,05701E+12

64 AQ 4200-R 190,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

AMIATA ROSA
82 80x40x61 3 8057013823678

66 AQ 4800-BAR 200,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 
BERNINA BARDIGLIO

91 93x47x22,5 4 8057013823685

66 AQ 4800-R 200,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

BERNINA ROSA
91 93x47x22,5 4 8057013823692

68 AQ 4900-BAR 200,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 
POLLINO BARDIGLIO

82 93x47x21,5 4 8057013823708



68 AQ 4900-R 200,00 €                         
ACQUAIO ECONOMICO 

POLLINO ROSA
82 93x47x21,5 4 8057013823715

70 AQ 5000-R 700,00 €                         ACQUAIO CERVINO ROCCIA

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello in 

legno e kit 
montaggio

200 84x43x118 1 8057013820691

70 AQ 5050-R 800,00 €                         
ACQUAIO CERVINO ROCCIA 

(RUB. ACQUA CALDA-
FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 
piletta, sifone, 

sportello in legno e 
kit montaggio

200 84x43x118 1 8057013827966

AQ 5200-CB-SC 160,00 €                         

ACQUAIO LARIO + FREGIO 
IN PIETRA RICOSTRUITA 

GRIGIO-BIANCO IN 
SCATOLA 

Piletta inox 44 39x39x59 SERVIZIO 10 24 8,05439E+12

AQ 5200-CE-SC 160,00 €                         
ACQUAIO LARIO + FREGIO 
IN PIETRA RICOSTRUITA 
ANTRACITE IN SCATOLA 

Piletta inox 44 39x39x59 SERVIZIO 10 24 8,05439E+12

AQ 5210-CB 130,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA GRIGIO -
BIANCO IN SCATOLA 

Piletta inox 29 39x39x20 SERVIZIO 10 24 8,05439E+12



AQ 5210-CE 130,00 €                         
ACQUAIO LARIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA ANDREACITE 

IN SCATOLA 
Piletta inox 29 39x39x20 SERVIZIO 10 24 8,05439E+12

AQ 5215-CB 30,00 €                            
FREGIO LARIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA GRIGIO - 

BIANCO 
15 39x39x3 SERVIZIO 10 24 8,05439E+12

AQ 5215-CE 30,00 €                            
FREGIO LARIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA ANTRACITE 

15 39x39x3 SERVIZIO 10 24 8,05439E+12

AQ 5300-TBI-SC 160,00 €                         

ACQUAIO + FREGIO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
GARDA TRAVERTINO 
BIANCO IN SCATOLA

Piletta inox 37 48x38x56 SERVIVIZIO 10 12 8054392318092

AQ 5300-TCE-SC 160,00 €                         

ACQUAIO + FREGIO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
GARDA TRAVERTINO 

ANTRACITE IN SCATOLA

Piletta inox 37 48x38x56 SERVIVIZIO 10 12 8054392318108

52 AQ 5310-GRF-GRI-SC 130,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA GARDA 

GRIGIO-BIANCO IN 
SCATOLA 

Piletta inox 25 48x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392314971



52 AQ 5310-TBI-SC 130,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA GARDA 

TRAVERTINO BIANCO IN 
SCATOLA

Piletta inox 25 48x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392314964

AQ 5310-TCE-SC 130,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA GARDA 

TRAVERTINO ANTRACITE 
IN SCATOLA 

Piletta inox 25 48x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392318115

52 AQ 5310-TRA-SC 130,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA GARDA 
TRAVERTINO ROSA IN 

SCATOLA 

Piletta ottone 25 48x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392314957

AQ 5315-TBI 30,00 €                            
FREGIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA GARDA 
TRAVERTINO BIANCO

12 48x38x2 SERVIVIZIO 10 24 8054392318351

AQ 5315-TCE 30,00 €                            
FREGIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA GARDA 
TRAVERTINO ANTRACITE 

12 48x38x2 SERVIVIZIO 10 24 8054392318368

AQ 5400-TBI-SC 240,00 €                         

ACQUAIO + FREGIO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
GARDA TRAVERTINO 
BIANCO IN SCATOLA

Piletta inox 65 78x38x56 SERVIZIO 10 12 8054392318122



AQ 5400-TCE-SC 240,00 €                         

ACQUAIO + FREGIO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
GARDA TRAVERTINO 

ANTRACITE IN SCATOLA

Piletta inox 65 78x38x56 SERVIZIO 10 12 8054392318139

56 AQ 5410-GRF-GRI-SC 200,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ISEO GRIGIO-
BIANCO IN SCATOLA 

Piletta inox 44 78x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392315008

56 AQ 5410-TBI-SC 200,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ISEO TRAV. 
BIANCO IN SCATOLA 

Piletta inox 44 78x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392314995

AQ 5410-TCE-SC 200,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ISEOTRAV. 
ROSA IN SCATOLA 

Piletta inox 44 78x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392318146

56 AQ 5410-TRA-SC 200,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ISEOTRAV. 
ROSA IN SCATOLA 

Piletta ottone 44 78x38x18 SERVIZIO 10 12 8054392314988

AQ 5415-TBI 40,00 €                            
FREGIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA GARDA 
TRAVERTINO BIANCO

21 78x38x2 SERVIZIO 10 12 8054392318375



AQ 5415-TCE 40,00 €                            
FREGIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA GARDA 
TRAVERTINO ANTRACITE 

21 78x38x2 SERVIZIO 10 12 8054392318382

72 AQ 6000-MAR 550,00 €                         
ACQUAIO MARMOLADA 

ROCCIA

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello in 

legno e kit 
montaggio

170 59x51x125 1 8057013820639

46 AQ 6030 100,00 €                         SPORTELLO LEGNO 1 ANTA 3,5 38,5x53,5x4,4 1 8057013821261

46 AQ 6030-BIA 100,00 €                         
SPORTELLO LEGNO 1 ANTA 

VERNICIATO BIANCO
3,5 38,5x53,5x4,4 1 8,05439E+12

73 AQ 6590-MAR 235,00 €                         
ACQUAIO MONGINEVRO 

ROCCIA s/accessori
85 59x45x55 1 8057013823654

73 AQ 6600-MAR 385,00 €                         
ACQUAIO MONGINEVRO 

ROCCIA

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
85 59x45x55 1 8057013820646



73 AQ 6645 24,00 €                            

STAFFA ZINCATA DI 
SUPPORTO PER AQ 6590-
MAR - PREZZO ARTICOLO 

SINGOLO

25x3x33 8054392314445

74 AQ 7000-MA 800,00 €                         
ACQUAIO MONVISO 

MARTELLINATO ROSA-
VERDE

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello 

doppio in legno e kit 
montaggio

272 92x48x118 1 8,05701E+12

75 AQ 7000-MBI-CR 850,00 €                         
ACQUAIO MONVISO 

MARTELLINATO GRIGIO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello 

doppio in legno e kit 
montaggio

272 92x48x118 1 8,05439E+12

74 AQ 7000-R 800,00 €                         
ACQUAIO MONVISO 

ROCCIA

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello 

doppio in legno e kit 
montaggio

272 92x48x118 1 8057013823524

76 AQ 7010-MA 220,00 €                         
VASCA MONVISO 

MARTELLINATO ROSA-
VERDE

100 92x48x20 6 8,05701E+12

76 AQ 7010-MBI 220,00 €                         
VASCA MONVISO 

MARTELLINATO GRIGIO
100 92x48x20 6 8,05439E+12



76 AQ 7010-R 220,00 €                         VASCA MONVISO ROCCIA 100 92x48x20 6 8057013823555

76 AQ 7030 140,00 €                         SPORTELLO 2 ANTE 6 72x5x58 8 8057013821278

76 AQ 7030-BIA 140,00 €                         
SPORTELLO 2 ANTE 

VERNICIATO BIANCO
6 72x5x58 8 8,05439E+12

5 AQ 8000ROK-GRI 600,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
MARIA GRIGIO-BIANCO

Rubinetto, piletta,  
sifone, supporti e kit 

montaggio
93 80x45x98 1 8057013820554

4 AQ 8000ROK-TAB 600,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
MARIA TABACCO

Rubinetto, piletta,  
sifone, supporti e kit 

montaggio
93 80x45x98 1 8057013820561

4 AQ 8000ROK-TUF 600,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
MARIA TUFO

Rubinetto, piletta,  
sifone, supporti e kit 

montaggio
93 80x45x98 1 8057013820578



38 AQ 8010ROK-GRI 240,00 €                         
VASCA NONNA MARIA 

GRIGIO-BIANCO
75 80x45x31 1 8057013820585

38 AQ 8010ROK-TAB 240,00 €                         
VASCA NONNA MARIA 

TABACCO
75 80x45x31 1 8057013820592

38 AQ 8010ROK-TUF 240,00 €                         
VASCA NONNA MARIA 

TUFO
75 80x45x31 1 8057013820608

39 AQ 8020-DX-CT 130,00 €                         

STAFFA - PIEDE DI 
SUPPORTO ARTISTICO 
DESTRO VERNICIATO 

CORTEN - PREZZO ART 
SINGOLO

ACCIAIO ZINCATO A 
CALDO E 

VERNICIATO A 
POLVERI

8 41x3,7x68 8057013821476

39 AQ 8020-SX-CT 130,00 €                         

STAFFA - PIEDE DI 
SUPPORTO ARTISTICO 
SINISTRO VERNICIATO 
CORTEN - PREZZO ART 

SINGOLO

ACCIAIO ZINCATO A 
CALDO E 

VERNICIATO A 
POLVERI

8 41x3,7x68 8057013821469

5 AQ 8050ROK-GRI 700,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

MARIA GRIGIO-BIANCO  
(RUB. ACQUA CALDA-

FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 

piletta,  sifone, 
supporti e kit 
montaggio

93 80x45x98 1 8057013821292



4 AQ 8050ROK-TAB 700,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

MARIA TABACCO  (RUB. 
ACQUA CALDA-FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 

piletta,  sifone, 
supporti e kit 
montaggio

93 80x45x98 1 8057013821308

4 AQ 8050ROK-TUF 700,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

MARIA TUFO (RUB. ACQUA 
CALDA-FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 

piletta,  sifone, 
supporti e kit 
montaggio

93 80x45x98 1 8057013821315

6 AQ 8200ROK-GRI-CR 600,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

RACHELE GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE 

CROMATO)

Rubinetto cromato, 
piletta inox,  sifone 

cromato e kit 
montaggio

165 80x45x91 1 8,05439E+12

6 AQ 8250ROK-GRI-CR 700,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

RACHELE GRIGIO-BIANCO 
(RUB. ACQUA CALDA-

FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 

piletta,  sifone e kit 
montaggio

165 80x45x91 1 8,05439E+12

9 AQ 8300ROK-GRI 550,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
GIOVANNI GRIGIO-BIANCO 

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
155 54x46x101 1 8,05701E+12

8 AQ 8300ROK-TAB 540,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
GIOVANNI TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
155 54x46x101 1 8057013820776



8 AQ 8300ROK-TUF 540,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
GIOVANNI TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
155 54x46x101 1 8,05701E+12

40 AQ 8310ROK-GRI 170,00 €                         
VASCA NONNO GIOVANNI 

GRIGIO-BIANCO
60 54x46x30 4 8057013820790

40 AQ 8310ROK-TAB 170,00 €                         
VASCA NONNO GIOVANNI 

TABACCO
60 54x46x30 4 8057013820806

40 AQ 8310ROK-TUF 170,00 €                         
VASCA NONNO GIOVANNI 

TUFO
60 54x46x30 4 8057013820813

11 AQ 8400ROK-GRI 500,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
LUIGI GRIGIO-BIANCO 

Rubinetto, piletta, 
sifone, supporti e kit 

montaggio
78 54x46x97 4 8057013822930

10 AQ 8400ROK-TAB 500,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
LUIGI TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, supporti e kit 

montaggio
78 54x46x97 4 8057013822947



10 AQ 8400ROK-TUF 500,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
LUIGI TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, supporti e kit 

montaggio
78 54x46x97 4 8057013822954

13 AQ 8600ROK-GRI 420,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
SILVIO  GRIGIO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
66 54x46x54 4 8054392316265

12 AQ 8600ROK-TAB 420,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
SILVIO TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
66 54x46x54 4 8057013822961

12 AQ 8600ROK-TUF 420,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
SILVIO TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
66 54x46x54 4 8057013822978

15 AQ 8800ROK-GRI 380,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
VITTORIO GRIGIO-BIANCO 

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
69 51x41x78 4 8057013823036

14 AQ 8800ROK-TAB 380,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
VITTORIO TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
69 51x41x78 4 8057013823043



14 AQ 8800ROK-TUF 380,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
VITTORIO TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffe e kit 

montaggio
69 51x41x78 4 8057013823050

42 AQ 8810ROK-GRI 140,00 €                         
VASCA NONNO VITTORIO 

GRIGIO-BIANCO
45 51x41x18 12 8057013823067

42 AQ 8810ROK-TAB 140,00 €                         
VASCA NONNO VITTORIO 

TABACCO
45 51x41x18 12 8057013823074

42 AQ 8810ROK-TUF 140,00 €                         
VASCA NONNO VITTORIO 

TUFO
45 51x41x18 12 8057013823081

16 AQ 9000ROK-TAB 580,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 
LUCIA TABACCO (COD 

AQ|9001ROK-TAB)

Rubinetto, piletta,  
sifone e kit 
montaggio

194 83x47x115 1 8057013822688

16 AQ 9000ROK-TUF 580,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

LUCIA TUFO (COD 
AQ|9001ROK-TUF)

Rubinetto, piletta,  
sifone e kit 
montaggio

194 83x47x115 1 8057013822695



44 AQ 9010ROK-TAB 230,00 €                         
VASCA NONNA LUCIA 

TABACCO
77 83x47x19 1 8057013822732

44 AQ 9010ROK-TUF 230,00 €                         VASCA NONNA LUCIA TUFO 77 83x47x19 1 8057013822749

16 AQ 9050ROK-TAB 680,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 
LUCIA TABACCO (RUB. 

ACQUA CALDA-FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 

piletta,  sifone e kit 
montaggio

194 83x47x115 1 8057013822718

16 AQ 9050ROK-TUF 680,00 €                         

ACQUAIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

LUCIA TUFO (RUB. ACQUA 
CALDA-FREDDA)

Rubinetto acqua 
calda-fredda, 

piletta,  sifone e kit 
montaggio

194 83x47x115 1 8057013822725

19 AQ 9100 MT-GRI 800,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
MATILDE GRIGIO-BIANCO

Rubinetto, piletta, 
griglia, sifone, 
sportello e kit 

montaggio

262 78x46x109 1 8,05701E+12

18 AQ 9100-MT-TAB 790,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
MATILDE TABACCO 

Rubinetto, piletta, 
griglia, sifone, 
sportello e kit 

montaggio

262 78x46x109 1 8057013820714



18 AQ 9100-MT-TUF 790,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
MATILDE TUFO

Rubinetto, piletta, 
griglia, sifone, 
sportello e kit 

montaggio

262 78x46x109 1 8057013820721

46 AQ 9110-MT-TAB 250,00 €                         
VASCA NONNA MATILDE 

TABACCO
108 76x46x46 1 8057013820745

46 AQ 9110-MT-TUF 250,00 €                         
VASCA NONNA MATILDE 

TUFO
108 76x46x46 1 8057013820752

19 AQ 9180-MT-GRI 450,00
MOBILETTO IN PIETRA 
RICOSTRUITA NONNA 

PRISCILLA GRIGIO
Sportello in legno 187 78x45x68 1 8054392314735

21 AQ 9300-MT-GRI 700,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA EBE 
GRIGIO-BIANCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
193 76x46x127 1 8,05439E+12

20 AQ 9300-MT-TAB 700,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA EBE 
TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
193 76x46x127 1 8057013821339



20 AQ 9300-MT-TUF 700,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA EBE 
TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
193 76x46x127 1 8057013821346

48 AQ 9310-MT-GRI 230,00 €                         
VASCA NONNA EBE GRIGIO-

BIANCO
75 76x46x23 1 8054392313943

48 AQ 9310-MT-TAB 230,00 €                         
VASCA NONNA EBE 

TABACCO
75 76x46x23 1 8057013821384

48 AQ 9310-MT-TUF 230,00 €                         VASCA NONNA EBE TUFO 75 76x46x23 1 8057013821391

23 AQ 9500-GRI 550,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
NERINA GRIGIO-BIANCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
126 51x41x122 1 8,05701E+12

22 AQ 9500-TAB 550,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
NERINA TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
126 51x41x122 1 8057013820837



22 AQ 9500-TUF 550,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
NERINA TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, sportello e 

kit montaggio
126 51x41x122 1 8057013820844

50 AQ 9510-GRI 150,00 €                         
SOLO VASCA NONNA 

NERINA GRIGIO-BIANCO
34 51x41x23 12 8057013821179

50 AQ 9510-TAB 150,00 €                         
SOLO VASCA NONNA 

NERINA TABACCO
34 51x41x23 12 8057013821186

50 AQ 9510-TUF 150,00 €                         
SOLO VASCA NONNA 

NERINA TUFO
34 51x41x23 12 8057013821193

270 AR 01-MBI 170,00 €                         
VASAGONO 

MARTELLINATO BIANCO
87 66x66x58 4 8054392314032

163 AR 1050-MBI-SA 300,00 €                         
FONTANELLA SALVATERRA 

MARTELLINATA BIANCA
ACCESSORI ESCLUSI 110 50x65x100 4 8054392314025



230 AR 1090-TAB 830,00 €                         
POZZO IN PIETRA 

RICOSTRUITA CANBERRA 
TABACCO

ARCO ZINCATO A 
CALDO

730 Ø140x203 1 8057013826013

233 AR 1093-GRI 900,00 €                         
POZZO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MELBOURNE 
GRIGIO-BIANCO 

ARCO ZINCATO A 
CALDO

584 Ø137x229 1 8057013826037

232 AR 1093-TAB 900,00 €                         
POZZO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MELBOURNE 
TABACCO 

ARCO ZINCATO A 
CALDO

584 Ø137x229 1 8057013826044

116 AR 302-GRI 195,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA BOSTON 

GRIGIO-BIANCO
Rubinetto e piletta 99 52x40x83 4 8054392314209

116 AR 302-TUF 195,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA BOSTON 

TUFO
Rubinetto e piletta 99 52x40x83 4 8057013824699

AR 3034-P 600,00 €                         
MODULO 1/8 DI CERCHIO 

ELEMENTO LUNA
420 144x35x65 2 8054392311413



117 AR 303-TUF 250,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA OREGON 

TUFO
Rubinetto e piletta 151 77x41x84 3 8057013824712

119 AR 304-GRI 180,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA HOUSTON 

GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE)

Rubinetto e piletta 75 43x46x81 4 8057013824408

119 AR 304-GRI-CR 190,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA HOUSTON 

GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE 

CROMATO)

Rubinetto cromato 
e piletta inox

75 43x46x81 4 8,05439E+12

118 AR 304-TAB 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA HOUSTON 

TABACCO
Rubinetto e piletta 75 43x46x81 4 8057013824422

118 AR 304-TUF 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA HOUSTON 

TUFO
Rubinetto e piletta 75 43x46x81 4 8057013820004

120 AR 305-GRI 230,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA SANTA FE 

GRIGIO-BIANCO

Due rubinetti e 
piletta

81 53x42x80 2 RUBINETTI 4 8054392314155



120 AR 305-TUF 230,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA SANTA FE 

TUFO

Due rubinetti e 
piletta

81 53x42x80 2 RUBINETTI 4 8057013824446

122 AR 307-GRI 190,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA VERMONT 

GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE) 

Rubinetto, piletta e 
griglia

66 39x49x88 4 8057013824644

123 AR 307-GRI-CR 200,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA VERMONT 

GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE 

CROMATO) 

Rubinetto cromato, 
piletta inox e griglia

66 39x49x88 4 8054392316128

122 AR 307-TUF 190,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA VERMONT 

TUFO 

Rubinetto, piletta e 
griglia

66 39x49x88 4 8057013824675

125 AR 308-GRI 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA DENVER 

BIANCO-GRIGIO
Rubinetto e piletta 46 39x50x85 4 8054392314148

124 AR 308-TAB 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA DENVER 

TABACCO
Rubinetto e piletta 46 39x50x85 4 8057013824385



124 AR 308-TUF 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA DENVER 

TUFO
Rubinetto e piletta 46 39x50x85 4 8057013824392

126 AR 309-GRI 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA GEYSER 

GRIGIO-BIANCO
Rubinetto e piletta 77 40x52x82 6 8054392314223

126 AR 309-TUF 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA GEYSER 

TUFO
Rubinetto e piletta 77 40x52x82 6 8057013824859

127 AR 310-GRI 230,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA ISLANDA 

GRIGIO-BIANCO
Rubinetto e piletta 96 40x55x82 6 8054392314254

127 AR 310-TUF 230,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA ISLANDA 

TUFO
Rubinetto e piletta 96 40x55x82 6 8057013824873

129 AR 311-GRI 170,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA NEW 

GENERATION GRIGIO-
BIANCO (ACCESSORI 

OTTONE)

Rubinetto e piletta 60 29x40x80 8 8057013824569



129 AR 311-GRI-CR 180,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA NEW 

GENERATION GRIGIO-
BIANCO (ACCESSORI 
OTTONE CROMATO)

Rubinetto cromato  
e piletta inox

60 29x40x80 8 8054392316135

128 AR 311-TAB 170,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEW 
GENERATION TABACCO

Rubinetto e piletta 60 29x40x80 8 8057013824583

128 AR 311-TUF 170,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEW 
GENERATION TUFO

Rubinetto e piletta 60 29x40x80 8 8057013824590

131 AR 313-GRI 300,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA VECCHIO 
WEST GRIGIO-BIANCO

Vite fissaggio 
colonna

299 54x99x101 1 8057013824538

130 AR 313-TUF 300,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA VECCHIO 

WEST TUFO

Vite fissaggio 
colonna

299 54x99x101 1 8057013824552

250 AR 315 S.V.-GRI 120,00 €                         
ABBEVERATOIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA COLORADO 

GRIGIO-BIANCO

POSSIBILE 
METTERE PILETTA

63 73x47x31 4 8057013824293



133 AR 315-GRI 200,00 €                         

FONTANELLA DA MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

LAVELLO FOSSILE GRIGIO-
BIANCO

ACCESSORI ESCLUSI 107 73x47x88 2 8057013824262

132 AR 315-TAB 200,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA LAVELLO 

FOSSILE TABACCO
ACCESSORI ESCLUSI 107 73x47x88 2 8057013824279

132 AR 315-TUF 200,00 €                         
FONTANELLA DA MURO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
LAVELLO FOSSILE TUFO

ACCESSORI ESCLUSI 107 73x47x88 2 8057013824286

250 AR 315-TUF S.V. 120,00 €                         
ABBEVERATOIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA COLORADO 

TUFO

POSSIBILE 
METTERE PILETTA

63 73x47x31 4 8057013824316

25 AR 325-GRI 420,00 €                         
LAVELLO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
ANGELA GRIGIO-BIANCO

Rubinetto, piletta, 
tubo smart e kit 

montaggio
205 70x60x112 1 8054392314124

24 AR 325-TAB 420,00 €                         
LAVELLO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
ANGELA TABACCO

Rubinetto, piletta, 
tubo smart e kit 

montaggio
205 70x60x112 1 8057013820530



24 AR 325-TUF 420,00 €                         
LAVELLO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNA 
ANGELA TUFO

Rubinetto, piletta, 
tubo smart e kit 

montaggio
205 70x60x112 1 8057013820547

251 AR 327 S.V.-TAB 75,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MONTANA 
TABACCO

38 Ø48x21 8 8057013826440

251 AR 327 S.V.-TUF 75,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MONTANA 
TUFO

38 Ø48x21 8 8057013826457

27 AR 330-GRI 310,00 €                         

LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

NONNA ELENA GRIGIO-
BIANCO (ACCESSORI 

OTTONE)

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffa di 

supporto a muro e 
kit montaggio

47 42x37x66 4 8057013823241

27 AR 330-GRI-CR 320,00 €                         

LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

NONNA ELENA GRIGIO-
BIANCO (ACCESSORI 
OTTONE CROMATO)

Rubinetto cromato, 
piletta inox, sifone 
cromato, staffa di 
supporto a muro e 

kit montaggio

47 42x37x66 4 8054392315992

26 AR 330-TAB 310,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

NONNA ELENA TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffa di 

supporto a muro e 
kit montaggio

47 42x37x66 4 8057013823265



26 AR 330-TUF 310,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
NONNA ELENA TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone, staffa di 

supporto a muro e 
kit montaggio

47 42x37x66 4 8057013823272

134 AR 340-GRI-CR 300,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA LAS VEGAS 

GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE 

CROMATO)

Rubinetto cromato, 
piletta inox, griglia 

e kit montaggio
73 Ø54x91 4 8,05439E+12

134 AR 340-TUF 280,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA LAS VEGAS 

TUFO

Rubinetto, piletta, 
griglia  e kit 
montaggio

73 Ø54x91 4 8057013824750

135 AR 341-GRI 270,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA LOS 
ANGELES BIANCO-GRIGIO

Rubinetto, piletta e 
griglia

100 Ø54x112 4 8054392316302

135 AR 341-TUF 270,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA LOS 
ANGELES TUFO

Rubinetto, piletta e 
griglia

100 Ø54x112 4 8057013824774

136 AR 342-GRI 230,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEW YORK 
GRIGIO-BIANCO

Rubinetto, piletta e 
griglia

77 Ø53x107 4 8054392314216



136 AR 342-TUF 230,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEW YORK 
TUFO

Rubinetto, piletta e 
griglia

77 Ø53x107 4 8057013824811

137 AR 344-GRI 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA SEATTLE 

GRIGIA
Rubinetto e piletta 74 52x50x100 4 8,05439E+12

137 AR 344-TUF 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA SEATTLE 

TUFO
Rubinetto e piletta 74 52x50x100 4 8057013824835

138 AR 345-GRI-CR 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA CHICAGO 

GRIGIA

Rubinetto cromato 
e piletta inox

82 44x35x95 6 8,05439E+12

138 AR 345-TAB 190,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA CHICAGO 

TABACCO
Rubinetto e piletta 82 44x35x95 6 8057013824880

139 AR 348-GRI-CR 165,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA BALTIMORA 

GRIGIO-BIANCO 
(ACCESSORI OTTONE 

CROMATO)

Rubinetto cromato 
e piletta inox

52 34x34x66 6 8054392316166



139 AR 348-TAB 155,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA BALTIMORA 
TABACCO

Rubinetto e piletta 52 34x34x66 6 8057013824910

139 AR 348-TUF 155,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA BALTIMORA 
TUFO

Rubinetto e piletta 52 34x34x66 6 8057013824927

141 AR 351-GRI 220,00 €                         

FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA 

PHILADELPHIA GRIGIO-
BIANCO

ACCESSORI ESCLUSI 100 50x50x105 2 8057013824453

140 AR 351-TAB 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA 
PHILADELPHIA TABACCO

ACCESSORI ESCLUSI 100 50x50x105 2 8057013824460

140 AR 351-TUF 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA 
PHILADELPHIA TUFO

ACCESSORI ESCLUSI 100 50x50x105 2 8057013824477

143 AR 352-GRI 240,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA ORLANDO 

GRIGIO-BIANCO
ACCESSORI ESCLUSI 142 50x60x105 2 8057013824484



142 AR 352-TAB 240,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA ORLANDO 

TABACCO
ACCESSORI ESCLUSI 142 50x60x105 2 8057013824491

142 AR 352-TUF 240,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA ORLANDO 

TUFO
ACCESSORI ESCLUSI 142 50x60x105 2 8057013824507

145 AR 353-GRI 200,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA CLEVELAND 
GRIGIA

ACCESSORI ESCLUSI 96 38x51x103 4 8,05439E+12

144 AR 353-TAB 200,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA CLEVELAND 
TABACCO

ACCESSORI ESCLUSI 96 38x51x103 4 8057013824620

144 AR 353-TUF 200,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA CLEVELAND 
TUFO

ACCESSORI ESCLUSI 96 38x51x103 4 8057013824637

147 AR 354-GRI 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA MEMPHIS 

GRIGIA
Rubinetto e piletta 94 52x43x92 4 8057013824231



146 AR 354-TAB 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA MEMPHIS 

TABACCO
Rubinetto e piletta 94 52x43x92 4 8057013824248

146 AR 354-TUF 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA MEMPHIS 

TUFO
Rubinetto e piletta 94 52x43x92 4 8057013824255

148 AR 355-GRI-SA 220,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA AUSTIN 

GRIGIO-BIANCO
ACCESSORI ESCLUSI 100 41x48x93 2 RUBINETTI 4 8057013820219

148 AR 355-TAB-SA 250,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA AUSTIN 

TABACCO
ACCESSORI ESCLUSI 100 41x48x93 2 RUBINETTI 4 8057013820202

151 AR 358-GRI-SA 330,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA EL PASO 

GRIGIO-BIANCO
ACCESSORI ESCLUSI 166 63x55x95 1 8057013820370

150 AR 358-TAB-SA 360,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 
RICOSTRUITA EL PASO 

TABACCO
ACCESSORI ESCLUSI 166 63x55x95 1 8057013820363



152 AR 360-TAB 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA YUMA 
TABACCO

Rubinetto e piletta 46 37x50x87 4 8057013824323

152 AR 360-TUF 180,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA YUMA TUFO
Rubinetto e piletta 46 37x50x87 4 8057013824330

153 AR 362-TAB 190,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA MONTEREY 
TABACCO

Rubinetto e piletta 48 38x45x94 4 8057013824347

153 AR 362-TUF 190,00 €                         
FONTANELLA IN PIETRA 

RICOSTRUITA MONTEREY 
TUFO

Rubinetto e piletta 48 38x45x94 4 8057013824354

28 AR 380-TAB 310,00 €                         

LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

NONNO AURELIO 
TABACCO

Rubinetto, piletta, 
sifone e kit 
montaggio

50 55x36x55 4 8057013823302

28 AR 380-TUF 310,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

NONNO AURELIO TUFO

Rubinetto, piletta, 
sifone e kit 
montaggio

50 55x36x55 4 8057013823319



29 AR 385-TAB 330,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

NONNO BRUNO TABACCO

Rubinetto, piletta, 
tubo smart e kit 

montaggio
75 55x36x103 2 8057013823340

29 AR 385-TUF 330,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
NONNO BRUNO TUFO

Rubinetto, piletta, 
tubo smart e kit 

montaggio
75 55x36x103 2 8057013823357

45 AR 387 S.V.-GRI 120,00 €                         
SOLO VASCA NONNO 

GIUSEPPE GRIGIO-BIANCO
26 43x30x18,5 8 8057013820271

45 AR 387 S.V.-TAB 140,00 €                         
SOLO VASCA NONNO 
GIUSEPPE TABACCO

26 43x30x18,5 8 8057013820264

31 AR 387-GRI-SA 270,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
GIUSEPPE GRIGIO-BIANCO

ACCESSORI ESCLUSI 63 43x30x112 1 8057013820233

30 AR 387-TAB-SA 300,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
GIUSEPPE TABACCO

ACCESSORI ESCLUSI 63 43x30x112 1 8057013820226



33 AR 388-GRI-SA 270,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
ANTONIO GRIGIO-BIANCO

ACCESSORI ESCLUSI 76 43x30x114 1 8057013820318

32 AR 388-TAB-SA 300,00 €                         
ACQUAIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NONNO 
ANTONIO TABACCO

ACCESSORI ESCLUSI 76 43x30x114 1 8057013820301

AR 4003-C 90,00 €                            MULINO PICCOLO ELICA GIREVOLE 15 Ø29x49 16 8,05439E+12

AR 4007-C 120,00 €                         MULINO GRANDE ELICA GIREVOLE 50 Ø38x88 6 8,05439E+12

155 AR 404-GRI 250,00 €                         
FONTANELLA DA MURO 

NOLI GRIGIA (NO NICCHIA 
RETRO)

Rubinetto e piletta 117 78x49x107 4 8057013824170

154 AR 404-TAB 250,00 €                         
FONTANELLA DA MURO 

NOLI TABACCO (NO 
NICCHIA RETRO)

Rubinetto e piletta 117 78x49x107 4 8057013824187



154 AR 404-TUF 250,00 €                         
FONTANELLA DA MURO 
NOLI TUFO (NO NICCHIA 

RETRO)
Rubinetto e piletta 117 78x49x107 4 8057013824194

AR 405-CB SF 60,00 €                            
FREGIO VARAZZE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

GRIGIO - BIANCO 
31 39x3x79 12 8,05439E+12

AR 405-CE SF 60,00 €                            
FREGIO VARAZZE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

ANTRACITE 
31 39x3x79 12 8,05439E+12

157 AR 407-GRI 200,00 €                         
FONTANELLA DA MURO 

VOLPEDO GRIGIA
Rubinetto e piletta 74 45x45x110 4 8057013824200

156 AR 407-TAB 200,00 €                         
FONTANELLA DA MURO 

VOLPEDO TABACCO
Rubinetto e piletta 74 45x45x110 4 8057013824217

156 AR 407-TUF 200,00 €                         
FONTANELLA DA MURO 

VOLPEDO TUFO
Rubinetto e piletta 74 45x45x110 4 8057013824224



AR 601-TUF 35,00 €                            CHIOCCIOLA TUFO 6 40x20x16 6 8,05701E+12

253 AR 603-TAB 70,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ALABAMA 
TABACCO

29 Ø42x25 8 8057013826549

252 AR 603-TUF 70,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ALABAMA 
TUFO

29 Ø42x25 8 8057013826556

253 AR 604-TAB 80,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ALASKA 
TABACCO

53 Ø50x36 4 8057013826563

252 AR 604-TUF 80,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ALASKA 
TUFO

53 Ø50x36 4 8057013826570

253 AR 605-TAB 130,00 €                         
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ARIZONA 
TABACCO

99 Ø64x36 4 8057013826587



252 AR 605-TUF 130,00 €                         
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA ARIZONA 
TUFO

99 Ø64x36 4 8057013826594

AR 607-TUF 35,00 €                            TARTARUGA TUFO 5 30x22x14 6 8,05701E+12

254 AR 610-GRI 80,00 €                            
ABBEVERATOIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA INDIANA 
GRIGIO-BIANCO

33 53x33x22 6 8054392314292

254 AR 610-TAB 80,00 €                            
ABBEVERATOIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA INDIANA 
TABACCO

33 53x33x22 6 8057013826341

254 AR 610-TUF 80,00 €                            
ABBEVERATOIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA INDIANA 
TUFO

33 53x33x22 6 8057013826358

255 AR 611-GRI 95,00 €                            
ABBEVERATOIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA FLORIDA 
GRIGIO-BIANCO

51 60x37x26 8 8054392314285



255 AR 611-TAB 95,00 €                            
ABBEVERATOIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA FLORIDA 
TABACCO

51 60x37x26 8 8057013826327

255 AR 611-TUF 95,00 €                            
ABBEVERATOIO IN PIETRA 

RICOSTRUITA FLORIDA 
TUFO

51 60x37x26 8 8057013826334

256 AR 613-GRI 150,00 €                         
ABBEVERATOIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA CALIFORNIA 

GRIGIO-BIANCO

POSSIBILE 
METTERE PILETTA

114 85x54x27 4 8054392314278

256 AR 613-TUF 150,00 €                         
ABBEVERATOIO IN PIETRA 
RICOSTRUITA CALIFORNIA 

TUFO

POSSIBILE 
METTERE PILETTA

114 85x54x27 4 8057013826310

257 AR 620-GRI 70,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA AMMONITE 
GRIGIO-BIANCO

35 34x50x22 8 8054392314315

257 AR 620-TAB 70,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA AMMONITE 
TABACCO

35 34x50x22 8 8057013826600



257 AR 620-TUF 70,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA AMMONITE 
TUFO

35 34x50x22 8 8057013826617

258 AR 630-GRI 60,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEVADA 
GRIGIO-BIANCO

21 Ø34x23 8 8054392314179

258 AR 630-TAB 60,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEVADA 
TABACCO

21 Ø34x23 8 8057013826501

258 AR 630-TUF 60,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEVADA 
TUFO

21 Ø34x23 8 8057013826518

259 AR 631-GRI 65,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA HAWAII 
GRIGIO-BIANCO

19 Ø39x18 8 8054392314247

259 AR 631-TAB 65,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA HAWAII 
TABACCO

19 Ø39x18 8 8057013826525



259 AR 631-TUF 65,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA HAWAII 
TUFO

19 Ø39x18 8 8057013826532

260 AR 635-TAB 80,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA DAKOTA 
TABACCO

30 54x38x20 8 8057013826464

260 AR 635-TUF 80,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA DAKOTA 
TUFO

30 54x38x20 8 8057013826471

261 AR 636-GRI 85,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MINNESOTA 
TABACCO

46 70x58x24 4 8,05439E+12

261 AR 636-TAB 85,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MINNESOTA 
TABACCO

46 70x58x24 4 8057013820516

261 AR 636-TUF 85,00 €                            
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA MINNESOTA 
TUFO

46 70x58x24 4 8057013820523



262 AR 645-GRI 140,00 €                         
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEBRASKA 
GRIGIO-BIANCO

95 Ø60x45 4 8054392314308

262 AR 645-TAB 140,00 €                         
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEBRASKA 
TABACCO

95 Ø60x45 4 8057013826365

262 AR 645-TUF 140,00 €                         
VASO IN PIETRA 

RICOSTRUITA NEBRASKA 
TUFO

95 Ø60x45 4 8057013826372

264 AR 704-MT-GRI 180,00 €                         
FIORIERA LINEARE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
TIGRI GRIGIO-BIANCO

137 100x39x40 4 8057013826167

266 AR 704-MT-TUF 180,00 €                         
FIORIERA LINEARE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

TIGRI TUFO
137 100x39x40 4 8057013826174

265 AR 705-MT-GRI 90,00 €                            
SEDUTA LINEARE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

TARIM GRIGIO-BIANCO
68 100x48x6,5 4 8057013826228



267 AR 705-MT-TUF 90,00 €                            
SEDUTA LINEARE IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
TARIM TUFO

68 100x48x6,5 4 8057013826235

265 AR 710-MT-GRI 260,00 €                         
PANCHINA LINEARE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

TARIM GRIGIO-BIANCO
205 100x48x47 2 8057013826204

267 AR 710-MT-TUF 260,00 €                         
PANCHINA LINEARE IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

TARIM TUFO
205 100x48x47 2 8057013826211

264 AR 712-MT-GRI 140,00 €                         
FIORIERA ANGOLARE IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
EUFRATE GRIGIO-BIANCO

71 39x39x52 4 8057013826181

266 AR 712-MT-TUF 140,00 €                         
FIORIERA ANGOLARE IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
EUFRATE TUFO

71 39x39x52 4 8057013826198

264 AR 714-MT-GRI 220,00 €                         
FIORIERA 1/4 CERCHIO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
MEKONG GRIGIO-BIANCO

144 110x40x40 2 8057013826143



266 AR 714-MT-TUF 220,00 €                         
FIORIERA 1/4 CERCHIO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
MEKONG TUFO

144 110x40x40 2 8057013826150

265 AR 715-MT-GRI 90,00 €                            
SEDUTA 1/4 CERCHIO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
GANGE GRIGIO-BIANCO

61 115x45x7 4 8057013826242

267 AR 715-MT-TUF 90,00 €                            
SEDUTA 1/4 CERCHIO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
GANGE TUFO

61 115x45x7 4 8057013826259

265 AR 720-MT-GRI 300,00 €                         
PANCHINA 1/4 CERCHIO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
GANGE GRIGIO-BIANCO

205 115x45x47 2 8057013826266

267 AR 720-MT-TUF 300,00 €                         
PANCHINA 1/4 CERCHIO IN 

PIETRA RICOSTRUITA 
GANGE TUFO

205 115x45x47 2 8057013826273

160 AR 870-MAR-SA 190,00 €                         
FONTANELLA 

MARTELLINATA PARIGI 
ROSA

ACCESSORI ESCLUSI 72 39x49x104 6 8057013825689



161 AR 870-MBI-SA 190,00 €                         
FONTANELLA 

MARTELLINATA PARIGI 
BIANCA

ACCESSORI ESCLUSI 72 39x49x104 6 8054392313899

199 AV 1250-SA 110,00 €                         
FONTANA GIORGIA 

AVORIO
ACCESSORI ESCLUSI 73 46x40x70 6 8054392315794

198 AV 1520-SA 100,00 €                         
FONTANA MARSIGLIA 

AVORIO
ACCESSORI ESCLUSI 34 29x38x71 8 8054392315787

199 AV 1555-SA 130,00 €                         
FONTANA AQUISGRANA 

AVORIO
ACCESSORI ESCLUSI 85 45x51x96 4 8054392315817

199 AV 850-SA 110,00 €                         FONTANA ATENE AVORIO ACCESSORI ESCLUSI 65 50x50x70 6 8054392315800

198 AV 855-SA 100,00 €                         
FONTANA SALONICCO 

AVORIO
ACCESSORI ESCLUSI 36 39x39x69 8 8054392315763



AV 572 190,00 €                         
DISSUASORE ASMARA IN 

AVORIO CON FASCIA 
CATADIOTRA ROSSA 3M

GOLFARO M14 210 Ø55x72 4 8054392318252

386 B 06-30 45,00 €                            
COPRIPILASTRO A 

PIRAMIDE 30x30 BIANCO
15 30x30x12 10 8054392312090

386 B 06-40 58,00 €                            
COPRIPILASTRO A 

PIRAMIDE 40x40 BIANCO
32 40x40x14 10 8054392312120

386 B 06-50 70,00 €                            
COPRIPILASTRO A 

PIRAMIDE 50x50 BIANCO
50 50x50x16 10 8054392312212

277 B 11440-LAT 160,00 €                         
FIORIERA MONROVIA 

BIANCA
162 110x40x40 6 8057013826785

279 B 11450-INF 170,00 €                         FIORIERA LUSAKA BIANCA 168 110x40x45 6 8,05701E+12



388 B 333 110,00 €                         
COPRIPILASTRO A SFERA 

36x36 BIANCO
33 36x36x37 4 8054392312335

276 B 4460-LAT 130,00 €                         
FIORIERA MOGADISCIO 

BIANCA
110 40x40x60 6 8057013826822

278 B 4470-INF 140,00 €                         
FIORIERA KAMPALA 

BIANCA
118 40x40x65 6 8057013826983

388 B 555 145,00 €                         
COPRIPILASTRO A SFERA 

50x50 BIANCO
80 50x50x50 4 8054392312359

388 B 661 100,00 €                         
ADATTATORE 60x60 PER 

PILASTRO DA 50 cm 
BIANCO

42 60x60x10 4 8054392312373

171 B 700 150,00 €                         
FONTANA MORBIDA 

BIANCA
Rubinetto e piletta 34 29x40x71 8 8057013825825



276 B 7440-LAT 125,00 €                         FIORIERA ASSUAN BIANCA 91 70x40x40 6 8057013826709

278 B 7450-INF 135,00 €                         FIORIERA ALGERI BIANCA 99 70x40x45 6 8,05701E+12

388 B 771 110,00 €                         
ADATTATORE 70x70 PER 

PILASTRO DA 60 cm 
BIANCO

72 70x70x10 4 8054392312397

277 B 9440-LAT 130,00 €                         FIORIERA DAKAR BIANCA 110 90x40x40 6 8057013826747

279 B 9450-INF 140,00 €                         FIORIERA AGADIR BIANCA 117 90x40x45 6 8,05701E+12

386 BAR 06-30 45,00 €                            
COPRIPILASTRO A 
PIRAMIDE 30x30 

BARDIGLIO
15 30x30x12 10 8054392312106



386 BAR 06-40 58,00 €                            
COPRIPILASTRO A 
PIRAMIDE 40x40 

BARDIGLIO
32 40x40x14 10 8054392312137

386 BAR 06-50 70,00 €                            
COPRIPILASTRO A 
PIRAMIDE 50x50 

BARDIGLIO
50 50x50x16 10 8054392312229

277 BAR 11440-LAT 160,00 €                         
FIORIERA MONROVIA 

BARDIGLIO
162 110x40x40 6 8057013826792

279 BAR 11450-INF 170,00 €                         
FIORIERA LUSAKA 

BARDIGLIO
168 110x40x45 6 8,05701E+12

194 BAR 1250 160,00 €                         
FONTANA GIORGIA 

BARDIGLIO
Rubinetto 73 46x40x70 4 8057013825719

195 BAR 1350 175,00 €                         
FONTANA SASSO 

BARDIGLIO
Rubinetto, piletta e 

griglia
55 52x48x70 4 8057013825764



195 BAR 1400 145,00 €                         
FONTANA RUPE 

BARDIGLIO
accessori esclusi 77 58x48x80 4 8,05701E+12

196 BAR 1520 150,00 €                         
FONTANA MARSIGLIA 

BARDIGLIO
Rubinetto e piletta 34 29x38x71 8 8057013825887

197 BAR 1555 200,00 €                         
FONTANELLA 

AQUISGRANA BARDIGLIO
Rubinetto e piletta 85 45x51x96 4 8057013825900

340 BAR 1956 1.100,00 €                      
PANCHINA EXCALIBUR 

BARDIGLIO

KIT MONTAGGIO E 
KIT FISSAGGIO A 

TERRA
200 160x56x90 4 8054392311062

345 BAR 2400-01 500,00 €                         
FIORIERA RETTANGOLARE 

METAMORFOSI 
BARDIGLIO

465 150x50x52 2 8054392311109

346 BAR 2400-02 700,00 €                         

PANCHINA 
RETTANGOLARE 
METAMORFOSI 

BARDIGLIO 

452 150x50x44 2 8054392311130



344 BAR 2400-03-S-MAR 1.300,00 €                      
PANCHINA METAMORFOSI 

CON SCHIENALE 
BARDIGLIO   

KIT MONTAGGIO 495 150x57x91 2 8054392311161

346 BAR 2400-04 400,00 €                         
PANCHINA QUADRATA 

METAMORFOSI 
BARDIGLIO

170 48x48x44 4 8054392316340

345 BAR 2400-08 300,00 €                         
FIORIERA QUADRATA 

METAMORFOSI 
BARDIGLIO

180 48x48x52 4 8054392316357

BAR 2600-11 650,00 €                         
FIORIERA UNICO 

BARDIGLIO (PANNELLO E 
STAMPA ESCLUSI)

TELAIO IN 
ALLUMINIO 

VERNICIATO A 
CALDO

170 109x40x200 2 8054392310881

276 BAR 4460-LAT 130,00 €                         
FIORIERA MOGADISCIO 

BARDIGLIO
110 40x40x60 6 8057013826839

278 BAR 4470-INF 140,00 €                         
FIORIERA KAMPALA 

BARDIGLIO
118 40x40x65 6 8057013826990



368 BAR 456 240,00 €                         
DISSUASORE MARRAKECH 

BARDIGLIO  
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
202 Ø55x65 4 8054392311796

368 BAR 565 240,00 €                         
DISSUASORE BENGASI 

BARDIGLIO
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
200 Ø50x73 4 8054392311826

368 BAR 586 240,00 €                         
DISSUASORE NAIROBI 

BARDIGLIO
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
185 Ø50x86 4 8054392311857

171 BAR 700 150,00 €                         
FONTANA MORBIDA 

BARDIGLIO
Rubinetto e piletta 34 29x40x71 8 8057013825832

276 BAR 7440-LAT 125,00 €                         
FIORIERA ASSUAN 

BARDIGLIO
91 70x40x40 6 8057013826716

278 BAR 7450-INF 135,00 €                         
FIORIERA ALGERI 

BARDIGLIO
99 70x40x45 6 8,05701E+12



175 BAR 850 165,00 €                         
FONTANELLA ATENE 

BARDIGLIO
Rubinetto e piletta 65 50x50x70 4 8054392314049

176 BAR 855 150,00 €                         
FONTANA SALONICCO 

BARDIGLIO
Rubinetto e piletta 36 39x39x69 8 8057013825863

277 BAR 9440-LAT 130,00 €                         
FIORIERA DAKAR 

BARDIGLIO
110 90x40x40 6 8057013826754

279 BAR 9450-INF 140,00 €                         
FIORIERA AGADIR 

BARDIGLIO
117 90x40x45 6 8,05701E+12

BAR 572 190,00 €                         
DISSUASORE ASMARA IN 
BARDIGLIO CON FASCIA 
CATADIOTRA ROSSA 3M

GOLFARO M14 210 Ø55x72 4 8054392318245

369 CE 445 110,00 €                         
DISSUASORE BASSO 

TRIPOLI CEMENTO GRIGIO
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
88 Ø45x45 4 8054392311949



369 CE 468 120,00 €                         
DIASSUASORE ALTO TUNISI 

CEMENTO GRIGIO
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
142 Ø45x68 4 8054392311994

CE 572 190,00 €                         

DISSUASORE ASMARA IN 
CEMENTO NERO CON 
FASCIA CATADIOTRA 

ROSSA 3M

GOLFARO M14 210 Ø55x72 4 8054392318269

94 CM 501-ANT 195,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 

SERIE TAVOLOZZA 
ANTRACITE

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 20 8057013820868

96 CM 501-ANT-02-CR 265,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 

SERIE TAVOLOZZA  
ANTRACITE PLUS

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 20x14x98 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

101 CM 501-B02-APR-SC 55,00 €                            

PIASTRA TONDA IN PIETRA 
RICOSTRUITA PER PUNTI 

ACQUA TAVOLOZZA 
ROTONDI IN SCATOLA

Kit di fissaggio 16,5 Ø45x4,5 SERVIZIO 10 16 8054392315244

101 CM 501-B03-APR-SC 50,00 €                            
PIASTRA PASSO PER 

GIARDINO IN PIETRA 
RICOSTRUITA   IN SCATOLA 

15,5 Ø45x4,5 SERVIZIO 10 16 8054392315251



96 CM 501-BIR-02-CR 265,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 

SERIE TAVOLOZZA  BIANCO 
PLUS

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 20x14x98 SERVIZIO 10 20 8054392317798

94 CM 501-BIR-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
SERIE TAVOLOZZA BIANCO 

CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x98 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

94 CM 501-BRO 195,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 

SERIE TAVOLOZZA 
BRONZO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 20 8054392313776

96 CM 501-BRO-01-OT 250,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 

SERIE TAVOLOZZA  
BRONZO PLUS

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 20x14x98 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

94 CM 501-GRM-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
SERIE TAVOLOZZA GRIGIO 
MARMO CON RIBINETTO 

CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

99 CM 501-INOX-02-CR 420,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 
SERIE TAVOLOZZA INOX 

PLUS

Rubinetto e valvola 
cromati, portatubo, 

flessibili e kit 
montaggio

7,5 Ø14x98 SERVIZIO 10 20 8054392315336



98 CM 501-INOX-CR 370,00 €                         
PUNTO ACQUA ROTONDO 
SERIE TAVOLOZZA INOX

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

94 CM 501-LIC-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
SERIE TAVOLOZZA 

LICHENE CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

94 CM 501-SAB-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
SERIE TAVOLOZZA SABBIA 

CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

101 CM 501-V02-APR-SC 70,00 €                            
VASO CIRCOLARE IN 

PIETRA RICOSTRUITA IN 
SCATOLA 

Piletta inox 15 Ø28x27 SERVIZIO 10 18 8054392316258

90 CM 570-01-SAB-CR 250,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
BRAMANTE SERIE 

TAVOLOZZA SABBIA CON 
RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12

91 CM 570-02-GRM-CR 250,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
DALI' SERIE TAVOLOZZA 

GRIGIO MARMO CON 
RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12



102 CM 601-ANT 195,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

SERIE TAVOLOZZA 
ANTRACITE

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8057013821087

104 CM 601-ANT-02-CR 265,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

ANTRACITE SERIE 
TAVOLOZZA PLUS 

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

9,2 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8054392315411

103 CM 601-ATL-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA BLU 

ATLANTICO CON 
RUBINETTO CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

108 CM 601-B01-TBI-SC 55,00 €                            

PIASTRA QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO BIANCO PER 
PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 

E REMIX QUADRATI IN 
SCATOLA

Kit di fissaggio 16 44x39x4 SERVIZIO 10 16 8,05439E+12

CM 601-B01-TCE-SC 55,00 €                            

PIASTRA QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO NERO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
E REMIX QUADRATI IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 16 44x39x4 SERVIZIO 10 16 8054392318153

108 CM 601-B01-TRA-SC 55,00 €                            

PIASTRA QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO ROSA PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
E REMIX QUADRATI IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 16 44x39x4 SERVIZIO 10 16 8054392315275



CM 601-B04-AV-SC 45,00 €                            

PIASTRA VENTAGLIO FIN. 
AVORIO PER PUNTI ACQUA 

TAVOLOZZA E REMIX 
QUADRATI IN SCATOLA

Kit di fissaggio 16 46x38x4,5 SERVIZIO 10 50 8054392317958

CM 601-B04-CB-SC 45,00 €                            

PIASTRA VENTAGLIO FIN. 
CEMENTO BIANCO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
E REMIX QUADRATI IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 16 46x38x4,5 SERVIZIO 10 50 8054392317941

CM 601-B04-CE-SC 45,00 €                            

PIASTRA VENTAGLIO FIN. 
CEMENTO NERO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
E REMIX QUADRATI IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 16 46x38x4,5 SERVIZIO 10 50 8054392318191

CM 601-B06-CB-SC 50,00 €                            

PIASTRA QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
BIANCO PER PUNTI ACQUA 

TAVOLOZZA E REMIX 
QUADRATI IN SCATOLA

Kit di fissaggio 16 44x39x4 SERVIZIO 10 16 8,05439E+12

CM 601-B06-CE-SC 50,00 €                            

PIASTRA QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 

ANTRACITE PER PUNTI 
ACQUA TAVOLOZZA E 
REMIX QUADRATI IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 16 44x39x4 SERVIZIO 10 16 8,05439E+12

102 CM 601-BIR-02-CR 265,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA BIANCO 

PLUS

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8054392317743



102 CM 601-BIR-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA BIANCO 

CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto cromato, 
portatubo, flessibile 

e kit montaggio
7 14x14x98 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

102 CM 601-BRO 195,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

SERIE TAVOLOZZA 
BRONZO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8054392313783

104 CM 601-BRO-01-OT 250,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

BRONZO SERIE 
TAVOLOZZA PLUS

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8054392313905

103 CM 601-FOR-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA 

FORESTA CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto cromato, 
portatubo, flessibile 

e kit montaggio
7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

102 CM 601-GRM-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA GRIGIO 
MARMO CON RUBINETTO 

CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

107 CM 601-INOX-02-CR 420,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

SERIE TAVOLOZZA INOX 
PLUS

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

8,3 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8054392315350



106 CM 601-INOX-CR 370,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

SERIE TAVOLOZZA INOX

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

103 CM 601-LIC-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA 

LICHENE CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto cromato, 
portatubo, flessibile 

e kit montaggio
7 14x14x98 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

103 CM 601-SAB-CR 215,00 €                         

PUNTO ACQUA QUADRATO 
SERIE TAVOLOZZA SABBIA 

CON RUBINETTO 
CROMATO

Rubinetto CON 
ATTACCO X 
GOMMA, 

portatubo, flessibile 
e kit montaggio

7 14x14x100 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

108 CM 601-V01-TBI-SC 70,00 €                            

VASO QUADRATO IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO BIANCO PER 
PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 

QUADRATI IN SCATOLA

Piletta inox 15 28x28x25 SERVIZIO 10 18 8054392314940

CM 601-V01-TCE-SC 70,00 €                            

VASO QUADRATO IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO NERO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
QUADRATI IN SCATOLA

Piletta inox 15 28x28x25 SERVIZIO 10 18 8054392318177

108 CM 601-V01-TRA-SC 70,00 €                            

VASO QUADRATO IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO ROSA PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
QUADRATI IN SCATOLA

Piletta ottone 15 28x28x25 SERVIZIO 10 18 8054392314933



CM 601-V02-CB-SC 75,00 €                            

VASO QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
BIANCO PER PUNTI ACQUA 
TAVOLOZZA QUADRATI IN 

SCATOLA

Piletta inox 14 25,5x25,5x18 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12

CM 601-V02-CE-SC 75,00 €                            

VASO QUADRATA IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 

ANTRACITE PER PUNTI 
ACQUA TAVOLOZZA 

QUADRATI IN SCATOLA

piletta inox 14 25,5x25,5x18 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12

109 CM 601-V11-TBI-SC 130,00 €                         

VASO QUADRATO IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO BIANCO PER 
PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 

QUADRATI IN SCATOLA

Piletta inox 34 52X32X23 SERVIZIO 10 16 8054392317033

CM 601-V11-TCE-SC 130,00 €                         

VASO QUADRATO IN 
PIETRA RICOSTRUITA FIN. 
TRAVERTINO NERO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
QUADRATI IN SCATOLA

Piletta inox 34 52X32X23 SERVIZIO 10 16 8054392318184

CM 606-B05-AV-SC 35,00 €                            

PIASTRA QUADRATA FIN. 
AVORIO PER PUNTI ACQUA 
TAVOLOZZA QUADRATI E 

REMIX IN SCATOLA

Kit di fissaggio 14 38x38x4,4 SERVIZIO 10 50 8,05439E+12

CM 606-B05-CB-SC 35,00 €                            

PIASTRA QUADRATA FIN. 
CEMENTO BIANCO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
QUADRATI E REMIX IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 14 38x38x4,4 SERVIZIO 10 50 8,05439E+12



CM 606-B05-CE-SC 35,00 €                            

PIASTRA QUADRATA FIN. 
CEMENTO NERO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
QUADRATI E REMIX IN 

SCATOLA

Kit di fissaggio 14 38x38x4,4 SERVIZIO 10 50 8,05439E+12

CM 606-CDZ 180,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

IN ALLUMINIO SERIE 
REMIX IN SCATOLA

Rrubinetto in 
ottone cromato con 
attacco rapido per 

gomma, porta tubo, 
flessibile e kit di 

montaggio

3 14x23x87 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

CM 606-GAN 180,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

IN ALLUMINIO SERIE 
REMIX IN SCATOLA

Rrubinetto in 
ottone cromato con 
attacco rapido per 

gomma, porta tubo, 
flessibile e kit di 

montaggio

3 14x23x87 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

CM 606-IVO 180,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

IN ALLUMINIO SERIE 
REMIX IN SCATOLA

Rrubinetto in 
ottone cromato con 
attacco rapido per 

gomma, porta tubo, 
flessibile e kit di 

montaggio

3 14x23x87 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

CM 606-MRA 180,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

IN ALLUMINIO SERIE 
REMIX IN SCATOLA

Rrubinetto in 
ottone cromato con 
attacco rapido per 

gomma, porta tubo, 
flessibile e kit di 

montaggio

3 14x23x87 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12

CM 606-SIL 180,00 €                         
PUNTO ACQUA QUADRATO 

IN ALLUMINIO SERIE 
REMIX IN SCATOLA

Rrubinetto in 
ottone cromato con 
attacco rapido per 

gomma, porta tubo, 
flessibile e kit di 

montaggio

3 14x23x87 SERVIZIO 10 20 8,05439E+12



92 CM 670-01-INOX 500,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
VASARI INOX SERIE 
TAVOLOZZA CON 

RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12

93 CM 670-02-INOX 500,00 €                         

PUNTO ACQUA ROTONDO 
RAFFAELLO INOX SERIE 

TAVOLOZZA CON 
RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

6 Ø14x100 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12

88 CM 706-ANT-CR-SC 130,00 €                         
RUOTA AVVOLGITUBO-

LONDON EYE- ANTRACITE 
E RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

2 27x29x21 SERVIZIO 10 40 8,05439E+12

89 CM 706-BIR-CR-SC 130,00 €                         
RUOTA AVVOLGITUBO-
LONDON EYE- BIANCO E 
RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

2 27x29x21 SERVIZIO 10 40 8,05439E+12

89 CM 706-GRM-CR-SC 130,00 €                         

RUOTA AVVOLGITUBO-
LONDON EYE- GRIGIO 
MARMO E RUBINETTO 

CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

2 27x29x21 SERVIZIO 10 40 8,05439E+12

88 CM 706-SAB-CR-SC 130,00 €                         
RUOTA AVVOLGITUBO-
LONDON EYE- SABBIA E 
RUBINETTO CROMATO

Rubinetto, flessibile 
e kit montaggio

2 27x29x21 SERVIZIO 10 40 8,05439E+12



112 CM 800-ANT 550,00 €                         
DOCCIA PER ESTERNO 
MALDIVE ANTRACITE

Rubinetteria in 
ottone cromato e 

kit montaggio
12 14x14x240 SERVIZIO 10 4 8054392314759

113 CM 800-BASE01-TBI 200,00 €                         
BASE DI SUPPORTO PER LA 
DOCCIA FIN. TRAVERTINO 

BIANCO
Piletta inox 84 90x90x5 4 8,05439E+12

113 CM 800-BIR 550,00 €                         
DOCCIA PER ESTERNO 

MALDIVE BIANCO

Rubinetteria in 
ottone cromato e 

kit montaggio
12 14x14x240 SERVIZIO 10 4 8,05439E+12

114 CM 800PLUS-ANT 750,00 €                         
DOCCIA PER ESTERNO 

PLUS CARAIBI ANTRACITE

Soffione in acciaio 
inox, rubinetteria in 
ottone cromato e 

kit montaggio

14 14x14x240 SERVIZIO 10 4 8054392314827

115 CM 800PLUS-BIR 750,00 €                         
DOCCIA PER ESTERNO 
PLUS CARAIBI BIANCO

Soffione in acciaio 
inox, rubinetteria in 
ottone cromato e 

kit montaggio

14 14x14x240 SERVIZIO 10 4 8,05439E+12

100 CM CONT-01-ANT-SC 70,00 €                            
BIDONCINO ANTRACITE 

PER PUNTI ACQUA 
TAVOLOZZA IN SCATOLA

Piletta inox 3 Ø31x34 SERVIZIO 10 18 8054392315213



100 CM CONT-01-BIR-SC 70,00 €                            
BIDONCINO BIANCO PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
IN SCATOLA

Piletta inox 3 Ø31x34 SERVIZIO 10 18 8054392317491

100 CM CONT-01-BRO-SC 70,00 €                            
BIDONCINO BRONZO PER 
PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 

IN SCATOLA
Piletta inox 3 Ø31x34 SERVIZIO 10 18 8054392315220

100 CM CONT-01-GRM-SC 70,00 €                            

BIDONCINO GRIGIO 
MARMO PER PUNTI 

ACQUA TAVOLOZZA IN 
SCATOLA

Piletta inox 3 Ø31x34 SERVIZIO 10 18 8054392317507

100 CM CONT-01-LIC-SC 70,00 €                            
BIDONCINO LICHENE PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
IN SCATOLA

Piletta inox 3 Ø31x34 SERVIZIO 10 18 8054392317514

100 CM CONT-01-SAB-SC 70,00 €                            
BIDONCINO SABBIA PER 

PUNTI ACQUA TAVOLOZZA 
IN SCATOLA

Piletta inox 3 Ø31x34 SERVIZIO 10 18 8,05439E+12

183 F 1000 170,00 €                         
FONTANELLA CROCETTA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 60 40x54x100 4 8,05701E+12



184 F 1025 150,00 €                         
FONTANELLA VARSAVIA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 72 50x48x100 4 8057013820165

186 F 1050 180,00 €                         
FONTANELLA SALVATERRA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 110 50x65x100 4 8,05701E+12

188 F 1075 180,00 €                         
FONTANELLA LISBONA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 90 48x56x100 4 8057013820141

228 F 1089 670,00 €                         POZZO SYDNEY FANTASIA
ARCO IN ACCIIO 

ZINCATO A CALDO
450 Ø110x203 1 8057013826105

229 F 1090 780,00 €                         
POZZO CANBERRA 

FANTASIA
ARCO IN ACCIIO 

ZINCATO A CALDO
730 Ø140x203 1 8057013826129

190 F 1100 145,00 €                         
FONTANELLA BASILEA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 86 47x45x95 4 8057013820066



192 F 1150 190,00 €                         
FONTANELLA LOSANNA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 107 54x65x110 4 8057013820110

281 F 123 85,00 €                            
FIORIERA 100x25x30 

FANTASIA
60 100x25x30 6 8057013827140

281 F 134 100,00 €                         
FIORIERA 100x30x40 

FANTASIA
85 100x30x40 6 8057013827102

281 F 144 105,00 €                         
FIORIERA 100x40x40 

FANTASIA
100 100x40x40 6 8057013827065

281 F 146 130,00 €                         
FIORIERA 100x40x60 

FANTASIA
150 100x40x60 6 8057013827027

281 F 156 500,00 €                         
FIORIERA CASABLANCA 

FANTASIA
400 150x50x65 4 8054392311437



78 F 195 22,00 €                            ROSONE TONDO FANTASIA 1,5 Ø20x3 4 8057013823906

78 F 222 22,00 €                            
ROSONE AD ARCO 

FANTASIA RUBINETTO 
ESCLUSO

ACCESSORI ESCLUSI 2 20x3x20 4 8057013823944

79 F 432 75,00 €                            
VASCA ADIGE FANTASIA 

ACCESSORI ESCLUSI
ACCESSORI ESCLUSI 13 40x30x20 SERVIZIO 10 18 8057013823982

281 F 444 70,00 €                            
FIORIERA 40x40x40 

FANTASIA
50 40x40x40 12 8057013827263

281 F 522 35,00 €                            
FIORIERA 55x20x20 

FANTASIA
19 55x20x20 20 8057013827348

80 F 523 120,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 
DANUBIO FANTASIA 
ACCESSORI ESCLUSI

ACCESSORI ESCLUSI 36 54x34x67 4 8057013823852



282 F 535 80,00 €                            
VASO CIRCOLARE Ø55x35 

FANTASIA
54 Ø55x35 12 8057013827508

362 F 556 250,00 €                         FIORIERA GIZA FANTASIA 170 50x50x65 4 8054392311475

363 F 556 AU 650,00 €                         
PORTARIFIUTI NILO 

FANTASIA

COPERCHIO IN 
ACCIAIO ZINCATO E 

VERNICIATO A 
CALDO

190 50x50x95 4 8054392311512

82 F 625 150,00 €                         
LAVELLO DA PARETE RENO 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 55 54x34x120 2 8057013823814

282 F 655 95,00 €                            
VASO CIRCOLARE Ø60x55 

FANTASIA
78 Ø60x55 8 8057013827546

172 F 750 120,00 €                         
PUNTO ACQUA ZURIGO 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 45 40x40x65 4 8057013825931



281 F 833 80,00 €                            
FIORIERA 80x30x30 

FANTASIA
55 80x30x30 9 8057013827300

281 F 834 85,00 €                            
FIORIERA 80x30x40 

FANTASIA
65 80x30x40 6 8057013827225

281 F 844 95,00 €                            
FIORIERA 80x40x40 

FANTASIA
85 80x40x40 6 8057013827188

365 F 861 70,00 €                            
PORTABICICLETTE 

SINGOLO NIGER FANTASIA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
39 33x60x33 12 8054392311598

365 F 862 175,00 €                         
PORTABICICLETTE 3 POSTI 

SENEGAL FANTASIA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
103 80x60x33 5 8,05439E+12

178 F 944 150,00 €                         
PUNTO ACQUA DUBLINO 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 60 45x45x88 4 8057013825979



180 F 950 160,00 €                         
FONTANELLA BREMA 

FANTASIA
ACCESSORI ESCLUSI 112 52x47x105 4 8057013820134

182 F2 1000 200,00 €                         
FONTANELLA CROCETTA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 60 40x54x100 4 8057013825436

185 F2 1025 180,00 €                         
FONTANELLA VARSAVIA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 72 50x48x100 4 8057013825481

187 F2 1050 270,00 €                         
FONTANELLA SALVATERRA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 110 50x65x100 4 8057013825313

189 F2 1075 250,00 €                         
FONTANELLA LISBONA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 90 48x56x100 4 8057013825351

228 F2 1089 720,00 €                         
POZZO SYDNEY 
MULTICOLOR

Arco zincato 450 Ø110x203 1 8057013826051



229 F2 1090 830,00 €                         
POZZO CANBERRA 

MULTICOLOR
Arco zincato 730 Ø140x203 1 8057013826082

190 F2 1100 160,00 €                         
FONTANELLA BASILEA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 86 47x45x95 4 8,05701E+12

367 F2 114 1.600,00 €                      
FONTANA DA CAMPEGGIO 
MOMBASA MULTICOLOR

GRIGLIA ZINCATA E 
N° 4 RUBINETTI 

PULSANTE 
TEMPOREGGIATO 

CROMATI

851 100x100x155 1 8054392311741

193 F2 1150 270,00 €                         
FONTANELLA LOSANNA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 107 54x65x110 4 8057013825542

197 F2 1555 200,00 €                         
FONTANELLA 
AQUISGRANA 
MULTICOLOR

Rubinetto e piletta 85 45x51x96 4 8057013825917

362 F2 156 550,00 €                         
FIORIERA CASABLANCA 

MULTICOLOR
400 150x50x65 4 8054392311444



78 F2 195 25,00 €                            
ROSONE TONDO 

MULTICOLOR
1,5 Ø20x3 4 8057013823913

340 F2 1956 1.100,00 €                      
PANCHINA EXCALIBUR 

MULTICOLOR

KIT MONTAGGIO E 
KIT FISSAGGIO A 

TERRA
200 160x56x90 4 8054392311079

350 F2 2000-01 380,00 €                         
FIORIERA SOMALIA 

MULTICOLOR
240 120x45x53 4 8054392311208

348 F2 2000-02 950,00 €                         
PANCHINA GAMBIA CON 
FIORIERE MULTICOLOR  

KIT MONTAGGIO 430 230x55x45 2 8054392311222

349 F2 2000-02 CS 950,00 €                         
PANCHINA ERITREA CON 
SUPPORTI MULTICOLOR   

KIT MONTAGGIO 225 172x55x45 2 8054392311246

348 F2 2000-03 1.450,00 €                      
PANCHINA GUINEA CON 
FIORIERE E SCHIENALE 

MULTICOLOR
KIT MONTAGGIO 450 230x55x88 2 8054392311260



349 F2 2000-03 CS 1.450,00 €                      
PANCHINA ETIOPIA CON 
SUPPORTI E SCHIENALE 

MULTICOLOR
KIT MONTAGGIO 245 172x55x88 2 8054392311284

352 F2 2000-05 380,00 €                         
FIORIERA KENYA 

MULTICOLOR
255 120x45x53 4 8054392311314

354 F2 2000-11 750,00 €                         

ESPOSITORE 
PUBBLICITARIO ANGOLA 

MULTICOLOR (PANNELLO E 
STAMPA ESCLUSI) 

TELAIO IN 
ALLUMINIO 

VERNICIATO A 
CALDO

250 120x45x200 2 8054392311338

356 F2 2000-16 1.300,00 €                      

ESPOSITORE 
PUBBLICITARIO LIBIA 

MULTICOLOR (PANNELLO E 
STAMPA ESCLUSI)  

TELAIO IN ACCIAIO 
ZINCATO A CALDO

635 120x98x265 1 8054392311383

F2 222 25,00 €                            
ROSONE AD ARCO 

MULTICOLOR RUBINETTO 
ESCLUSO

ACCESSORI ESCLUSI 2 20x3x20 4 8057013823951

363 F2 329 600,00 €                         
SPEGNISIGARETTE E 
GETTACARTE CONGO 

MULTICOLOR

COPERCHIO IN 
ACCIAIO INOX

88 33x28x90 4 8054392311574



79 F2 432 85,00 €                            
VASCA ADIGE 

MULTICOLOR ACCESSORI 
ESCLUSI

ACCESSORI ESCLUSI 13 40x30x20 SERVIZIO 10 18 8057013823999

81 F2 523 140,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 

DANUBIO MULTICOLOR 
ACCESSORI ESCLUSI

ACCESSORI ESCLUSI 36 54x34x67 4 8057013823869

362 F2 556 270,00 €                         
FIORIERA GIZA 
MULTICOLOR

170 50x50x65 4 8054392311482

363 F2 556 AU 680,00 €                         
PORTARIFIUTI NILO 

MULTICOLOR

COPERCHIO IN 
ACCIAIO ZINCATO E 

VERNICIATO A 
CALDO

190 50x50x95 4 8054392311529

83 F2 625 180,00 €                         
LAVELLO DA PARETE RENO 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 55 54x34x120 2 8057013823821

170 F2 700 150,00 €                         
FONTANA MORBIDA 

MULTICOLOR
Rubinetto e piletta 34 29x40x71 8 8057013825849



85 F2 725 220,00 €                         
LAVELLO DA PARETE LOIRA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 90 65x42x120 2 8057013823784

173 F2 750 130,00 €                         
PUNTO ACQUA ZURIGO 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 45 40x40x65 4 8057013825948

174 F2 850 165,00 €                         
FONTANELLA ATENE 

MULTICOLOR
Rubinetto e piletta 65 50x50x70 4 8057013825573

365 F2 861 80,00 €                            
PORTABICICLETTE 
SINGOLO NIGER 

MULTICOLOR

GOLFARO IN 
ACCIAIO ZINCATO

39 33x60x33 12 8054392311604

365 F2 862 210,00 €                         
PORTABICICLETTE 3 POSTI 

SENEGAL MULTICOLOR
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
103 80x60x33 5 8054392311642

84 F2 925 260,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 
SENNA MULTICOLOR

ACCESSORI ESCLUSI 112 70x41x120 2 8057013820493



179 F2 944 160,00 €                         
PUNTO ACQUA DUBLINO 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 60 45x45x88 4 8057013825986

181 F2 950 190,00 €                         
FONTANELLA BREMA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 112 52x47x105 4 8057013820080

182 G 1000 170,00 €                         
FONTANELLA CROCETTA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 60 40x54x100 4 8057013825412

184 G 1025 150,00 €                         
FONTANELLA VARSAVIA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 72 50x48x100 4 8057013820158

186 G 1050 180,00 €                         
FONTANELLA SALVATERRA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 110 50x65x100 4 8057013820103

188 G 1075 180,00 €                         
FONTANELLA LISBONA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 90 48x56x100 4 8057013825344



190 G 1100 145,00 €                         
FONTANELLA BASILEA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 86 47x45x95 4 8057013820073

367 G 114 1.400,00 €                      
FONTANA DA CAMPEGGIO 

MOMBASA GHIAINO

GRIGLIA ZINCATA E 
N° 4 RUBINETTI 

PULSANTE 
TEMPOREGGIATO 

CROMATI

851 100x100x155 1 8054392311758

192 G 1150 190,00 €                         
FONTANELLA LOSANNA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 107 54x65x110 4 8057013825535

280 G 123 80,00 €                            
FIORIERA 100x25x30 

GHIAINO
60 100x25x30 6 8057013827164

280 G 134 95,00 €                            
FIORIERA 100x30x40 

GHIAINO
85 100x30x40 6 8057013827126

280 G 144 100,00 €                         
FIORIERA 100x40x40 

GHIAINO
100 100x40x40 6 8057013827089



280 G 146 125,00 €                         
FIORIERA 100x40x60 

GHIAINO
150 100x40x60 6 8057013827041

362 G 156 500,00 €                         
FIORIERA CASABLANCA 

GHIAINO
400 150x50x65 4 8054392311451

78 G 195 22,00 €                            ROSONE TONDO GHIAINO 1,5 Ø20x3 4 8057013823920

G 222 22,00 €                            
ROSONE AD ARCO 

GHIAINO RUBINETTO 
ESCLUSO

ACCESSORI ESCLUSI 2 20x3x20 4 8057013823968

79 G 432 75,00 €                            
VASCA ADIGE GHIAINO 

ACCESSORI ESCLUSI
ACCESSORI ESCLUSI 13 40x30x20 SERVIZIO 10 18 8057013824002

281 G 444 65,00 €                            
FIORIERA 40x40x40 

GHIAINO
50 40x40x40 12 8057013827287



369 G 445 125,00 €                         
DISSUASORE BASSO 
TRIPOLI GHIAINO

GOLFARO IN 
ACCIAIO ZINCATO

88 Ø45x45 4 8054392311970

369 G 468 135,00 €                         
DIASSUASORE ALTO TUNISI 

GHIAINO
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
142 Ø45x68 4 8054392312021

280 G 522 35,00 €                            
FIORIERA 55x20x20 

GHIAINO
19 55x20x20 20 8057013827362

80 G 523 120,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 
DANUBIO GHIAINO 
ACCESSORI ESCLUSI

ACCESSORI ESCLUSI 36 54x34x67 4 8057013823876

282 G 535 75,00 €                            
VASO CIRCOLARE Ø55x35 

GHIAINO  
54 Ø55x35 12 8057013827522

362 G 556 250,00 €                         FIORIERA GIZA GHIAINO 170 50x50x65 4 8054392311499



363 G 556 AU 650,00 €                         
PORTARIFIUTI NILO 

GHIAINO

COPERCHIO IN 
ACCIAIO ZINCATO E 

VERNICIATO A 
CALDO

190 50x50x95 4 8054392311536

82 G 625 150,00 €                         
LAVELLO DA PARETE RENO 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 55 54x34x120 2 8057013823838

282 G 655 90,00 €                            
VASO CIRCOLARE Ø60x55 

GHIAINO  
78 Ø60x55 8 8057013827560

172 G 750 120,00 €                         
PUNTO ACQUA ZURIGO 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 45 40x40x65 4 8057013825955

280 G 833 75,00 €                            
FIORIERA 80x30x30 

GHIAINO
55 80x30x30 9 8057013827324

280 G 834 80,00 €                            
FIORIERA 80x30x40 

GHIAINO
65 80x30x40 6 8057013827249



280 G 844 90,00 €                            
FIORIERA 80x40x40 

GHIAINO
85 80x40x40 6 8057013827201

365 G 861 70,00 €                            
PORTABICICLETTE 

SINGOLO NIGER GHIAINO
GOLFARO IN 

CAAICIO ZINCATO
39 33x60x33 12 8054392311611

365 G 862 175,00 €                         
PORTABICICLETTE 3 POSTI 

SENEGAL GHIAINO
GOLFARO IN 

CAAICIO ZINCATO
103 80x60x33 5 8054392311659

178 G 944 150,00 €                         
PUNTO ACQUA DUBLINO 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 60 45x45x88 4 8057013825993

180 G 950 160,00 €                         
FONTANELLA BREMA 

GHIAINO
ACCESSORI ESCLUSI 112 52x47x105 4 8057013825450

169 GB 1520-MAR 170,00 €                         
FONTANELLA MARSIGLIA 

NATURA GRIGIA 
MARTELLINATA BIANCA

Rubinetto e piletta 34 29x38x71 8 8057013825641



167 GB 1555-MAR 220,00 €                         

FONTANELLA 
AQUISGRANA NATURA 
GRIGIA MARTELLINATA 

BIANCA

Rubinetto e piletta 85 45x51x96 4 8057013825665

168 GB 855-MAR 170,00 €                         
FONTANELLA SALONICCO 

NATURA GRIGIA 
MARTELLINATA BIANCA

Rubinetto e piletta 36 39x39x69 8 8057013825627

324 IL GE-3K-CR-SC 170,00 €                         
MATTONELLA SIRIO CIRC. 
DA INCASSO LUCE FISSA 

BIANCO CALDO
0,15 Ø9,7x1,5 8057013828758

324 IL GE-3K-SC 145,00 €                         
MATTONELLA SIRIO RETT. 

DA INCASSO LUCE FISSA 
BIANCO CALDO

0,115 12,4x6,2x1 8057013828765

324 IL GE-3K-S-SC 155,00 €                         
MATTONELLA SIRIO 

SORMONTO LUCE FISSA 
BIANCO CALDO

0,13 17x11x1 8057013828772

324 IL GE-9K-CR-SC 170,00 €                         
MATTONELLA SIRIO CIRC. 
DA INCASSO LUCE FISSA 

BIANCO FREDDO 
0,15 Ø9,7x1,5 8057013828789



324 IL GE-9K-SC 145,00 €                         
MATTONELLA SIRIO RETT. 

DA INCASSO LUCE FISSA 
BIANCO FREDDO 

0,115 12,4x6,2x1 8057013828796

324 IL GE-9K-S-SC 155,00 €                         
MATTONELLA SIRIO 

SORMONTO LUCE FISSA 
BIANCO FREDDO 

0,13 17x11x1 8057013828802

326 IL GE-ADAT-CR 40,00 €                            
ADATTATORE ROTONDO 
IN ALLUMINIO PER LUCI 

SIRIO CIRCOLARI
0,16 Ø14x1,5 18 8057013828819

326 IL GE-FL-CR-IN 40,00 €                            
FLANGIA PER INCASSO 
LUCI SIRIO CIRCOLARI

0,16 Ø14x1,5 18 8054392314704

L KIT 02 50,00 €                            
CASA KIT PER SALOTTI DI 

MEDIE DIMENSIONI (CONF 
250 ML X 3)

1 8054392314667

L KIT 04 70,00 €                            
CASA KIT PER SALOTTI DI 

GRANDI DIMENSIONI 
(CONF 500 ML X 3)

1 8054392314674



37 LAV 3100-GRI 270,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

VISTOLA GRIGIO-BIANCO
ACCESSORI ESCLUSI 176 60x40x131 1 8057013823388

36 LAV 3100-TAB 270,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

VISTOLA TABACCO
ACCESSORI ESCLUSI 176 60x40x131 1 8057013823395

36 LAV 3100-TUF 270,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

VISTOLA TUFO
ACCESSORI ESCLUSI 176 60x40x131 1 8057013823401

35 LAV 3140-GRI 220,00 €                         

LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
DORDOGNA GRIGIO-

BIANCO

ACCESSORI ESCLUSI 143 60x40x74 1 8057013823418

34 LAV 3140-TAB 220,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 
DORDOGNA TABACCO

ACCESSORI ESCLUSI 143 60x40x74 1 8057013823425

34 LAV 3140-TUF 220,00 €                         
LAVELLO A MURO IN 
PIETRA RICOSTRUITA 

DORDOGNA TUFO
ACCESSORI ESCLUSI 143 60x40x74 1 8057013823432



35 LAV 3150 80,00 €                            
TAVOLA IN LEGNO PER LAV 

3140/3100
1,3 51x12x35 4 8057013823449

270 MA 01-RV 170,00 €                         
VASAGONO 

MARTELLINATO ROSA-
VERDE

87 66x66x58 4 8057013826624

162 MA 1050-RV 300,00 €                         
FONTANELLA SALVATERRA 

MARTELLINATA ROSA-
VERDE

ACCESSORI ESCLUSI 110 50x65x100 4 8057013825320

166 MA 1075-RV 270,00 €                         
FONTANELLA LISBONA 
MARTELLINATA ROSA-

VERDE
ACCESSORI ESCLUSI 90 48x56x100 4 8057013825368

164 MA 1100-RV 220,00 €                         
FONTANELLA BASILEA 
MARTELLINATA ROSA-

VERDE
ACCESSORI ESCLUSI 86 47x45x95 4 8,05701E+12

366 MA 115 R 900,00 €                         
FIORIERA RABAT 

MARTELLINATA ROSA
600 110x110x58 1 8054392311727



165 MA 1150-RV 300,00 €                         
FONTANELLA LOSANNA 
MARTELLINATA ROSA-

VERDE
ACCESSORI ESCLUSI 107 54x65x110 4 8057013825559

158 MA 850-RV 170,00 €                         
FONTANELLA ATENE 

MARTELLINATA ROSA-
VERDE

ACCESSORI ESCLUSI 65 50x50x70 4 8057013825580

84 MBI 925 280,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 

SENNA MARTELLINATO 
BIANCO

ACCESSORI ESCLUSI 112 70x41x120 2 8,05439E+12

389 MON BASE-01-P 110,00 €                         
BASE PILASTRO H 42 cm 

CRONO COLORE PIETRA DI 
NANTO

79 42x42x42 4 8054392312458

389 MON BASE-02-P 85,00 €                            
BASE PILASTRO H 22 cm 

CRONO COLORE PIETRA DI 
NANTO

40 42x42x22 4 8054392312465

389 MON COP-06-P 175,00 €                         

COPRIPILASTRO A SFERA 
CRONO 53x53 COLORE 
PIETRA DI NANTO IN 2 

PEZZI

116 53x53x61 2 8054392312410



389 MON COP-12-P 120,00 €                         
COPRIPILASTRO A SFERA 

CRONO 48,5x 48,5 COLORE 
PIETRA DI NANTO

84 48,5x48,5x47 4 8054392312427

389 MON COP-20-P 100,00 €                         
COPRIPILASTRO A PUNTA 

CRONO 50x50 COLORE 
PIETRA DI NANTO

60 50x50x18 4 8054392312434

MON GAZ-01-P 630,00 €                         

PILASTRO COMPLETO 
CRONO MATTONE 

FACCIAVISTA COLORE 
TABACCO PER GAZEBO

455 50x50x214 4 8054392312557

373 MON GAZ-01-P2 630,00 €                         

PILASTRO COMPLETO 
CRONO MATTONE 

FACCIAVISTA COLORE 
COTTO PER GAZEBO

455 50x50x214 4 8054392312564

373 MON GAZ-01-P3 630,00 €                         

PILASTRO COMPLETO 
CRONO PIETRA 

FACCIAVISTA COLORE 
TABACCO PER GAZEBO

455 50x50x214 4 8054392312571

373 MON GAZ-01-P4 630,00 €                         

PILASTRO COMPLETO 
CRONO PIETRA 

FACCIAVISTA COLORE 
GRIGIO PER GAZEBO

455 50x50x214 4 8054392312588



371 MON PIL-01-MT-COT 440,00 €                         
PILASTRO CRONO 

MATTONE FACCIAVISTA 
COLORE COTTO

318 38x38x160 4 8054392312496

371 MON PIL-01-MT-GRI 440,00 €                         
PILASTRO CRONO 

MATTONE FACCIAVISTA 
COLORE GRIGIO

318 38x38x160 4 8054392316043

371 MON PIL-01-MT-TAB 440,00 €                         
PILASTRO CRONO 

MATTONE FACCIAVISTA 
COLORE TABACCO

318 38x38x160 4 8054392312502

371 MON PIL-10-FV-GRI 440,00 €                         
PILASTRO CRONO PIETRA 

FACCIAVISTA COLORE 
GRIGIO

323 38x38x160 4 8054392312519

371 MON PIL-10-FV-SMO 440,00 €                         
PILASTRO CRONO PIETRA 

FACCIAVISTA COLORE 
SMOKE

323 38x38x160 4 8054392316050

371 MON PIL-10-FV-TAB 440,00 €                         
PILASTRO CRONO PIETRA 

FACCIAVISTA COLORE 
TABACCO

323 38x38x160 4 8054392312526



MON TER-01-P 85,00 €                            
CAPITELLO CRONO 50x50 

COLORE PIETRA DI NANTO 
58 50x50x12 4 8054392312441

169 NAT 1520-MAR 170,00 €                         
FONTANELLA MARSIGLIA 

NATURA ROSA 
MARTELLINATA

Rubinetto e piletta 34 29x38x71 8 8057013825658

167 NAT 1555-MAR 220,00 €                         
FONTANELLA 

AQUISGRANA NATURA 
ROSA MARTELLINATA

Rubinetto e piletta 85 45x51x96 4 8057013825672

168 NAT 855-MAR 170,00 €                         
FONTANELLA SALONICCO 

NATURA ROSA 
MARTELLINATA

Rubinetto e piletta 36 39x39x69 8 8057013825634

240 PA 2310-08 150,00 €                         
FIORIERA LEON IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA LEGNO
PIEDINI 75 100x40x40 6 8057013829427

240 PA 2320-08 150,00 €                         
FIORIERA TARRAGONA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA LEGNO

PIEDINI 58 Ø62x50 8 8057013829434



240 PA 2330-08 110,00 €                         
FIORIERA ESTEPA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA LEGNO

PIEDINI 33 40x40x40 12 8057013829441

240 PA 2340-08 140,00 €                         
FIORIERA MERIDA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA LEGNO

PIEDINI 54 80x40x40 6 8057013829458

240 PA 2350-08 120,00 €                         
FIORIERA GANDIA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA LEGNO

PIEDINI 34 Ø47x40 8 8057013829465

242 PA 2410-TEM-03 150,00 €                         
FIORIERA MELILLA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA PIETRA

PIEDINI 70 99x39x38 6 8057013829472

242 PA 2412-TEM-03 140,00 €                         
FIORIERA ZAMORA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA PIETRA

PIEDINI 59 80x39x38 6 8057013829489

242 PA 2414-TEM-03 120,00 €                         
FIORIERA EL PRAT IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA PIETRA

PIEDINI 33 Ø48x38 8 8057013829496



242 PA 2416-TEM-03 110,00 €                         
FIORIERA ALCOY IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA PIETRA
PIEDINI 33 39x39x38 12 8057013829502

242 PA 2418-TEM-03 150,00 €                         
FIORIERA MANRESA IN 

CONGLOMERATO 
CEMENTIZIO LINEA PIETRA

PIEDINI 68 Ø62x44 8 8057013829519

231 PA 2501-TEM-03 850,00 €                         
POZZO TELDE IN PIETRA 

RICOSTRUITA
Arco zincato e 

verniciato
164 Ø85x229 1 8057013829373

235 PA 3180-01-GRI 1.500,00 €                      
SALOTTO CIRCOLARE 
BETANCURIA GRIGIO 

S/DECORI CON 3 PANCHE
541 Ø210x76 1 8054392315916

235 PA 3190-01-GRI 1.850,00 €                      
SALOTTO OVALE 

DRAGONERA GRIGIO 
S/DECORI CON 4 PANCHE

800 285x185x77 1 8054392316272

247 PA MOD 40 135,00 €                         

FIORIERA MELIDE IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE

PIEDINI 28 40x40x48 12 8057013829526



245 PA MOD 40-ARG 135,00 €                         

FIORIERA MELIDE IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO

PIEDINI 28 40x40x48 12 8057013829533

249 PA MOD 40-BIA 100,00 €                         

FIORIERA MELIDE IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 28 40x40x48 12 8057013829540

247 PA MOD 50 160,00 €                         

FIORIERA LORCA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE

PIEDINI 49 49x49x55 8 8057013829557

245 PA MOD 50-ARG 160,00 €                         

FIORIERA LORCA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO

PIEDINI 49 49x49x55 8 8057013829564

249 PA MOD 50-BIA 130,00 €                         

FIORIERA LORCA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 49 49x49x55 8 8057013829571

246 PA MOD 54 165,00 €                         

FIORIERA OURENSE IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE

PIEDINI 45 Ø54x55 8 8057013829588



244 PA MOD 54-ARG 165,00 €                         

FIORIERA OURENSE IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO

PIEDINI 45 Ø54x55 8 8057013829595

248 PA MOD 54-BIA 130,00 €                         

FIORIERA OURENSE IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 45 Ø54x55 8 8057013829601

247 PA MOD 60 210,00 €                         

FIORIERA SARRIA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE - 

PIEDINI 76 58x58x65 8 8057013829618

245 PA MOD 60-ARG 210,00 €                         

FIORIERA SARRIA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO - 

PIEDINI 76 58x58x65 8 8057013829625

249 PA MOD 60-BIA 175,00 €                         

FIORIERA SARRIA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 76 58x58x65 8 8057013829632

246 PA MOD 78 190,00 €                         

FIORIERA  TUI IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE

PIEDINI 67 78x25x68 8 8054392315923



244 PA MOD 78-ARG 190,00 €                         

FIORIERA TUI  IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO

PIEDINI 67 78x25x68 8 8054392315930

248 PA MOD 78-BIA 150,00 €                         

FIORIERA TUI  IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 67 78x25x68 8 8054392315947

246 PA MOD 80 140,00 €                         

FIORIERA SANTANDER IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE

PIEDINI 40 80x30x42 8 8057013829649

244 PA MOD 80-ARG 140,00 €                         

FIORIERA SANTANDER IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO

PIEDINI 40 80x30x42 8 8057013829656

248 PA MOD 80-BIA 120,00 €                         

FIORIERA SANTANDER IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 40 80x30x42 8 8057013829663

246 PA MOD 90 190,00 €                         

FIORIERA GRANADA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO WENGE

PIEDINI 60 90x40x48 6 8057013829670



244 PA MOD 90-ARG 190,00 €                         

FIORIERA GRANADA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO ARGENTO

PIEDINI 60 90x40x48 6 8057013829687

248 PA MOD 90-BIA 150,00 €                         

FIORIERA GRANADA IN 
CONGLOMERATO 

CEMENTIZIO LINEA 
METALLO BIANCA

PIEDINI 60 90x40x48 6 8057013829694

PV 0497 SU RICHIESTA SPAZZOLE 7,95711E+11

PV 0498 SU RICHIESTA
MOTORE E TELAIO 

SPAZZOLATRICE
8,86661E+11

PV 0499 SU RICHIESTA
CARRELLO REGOLABILE 

SPAZZOLATRICE
7,95711E+11

308 PV 50-ARAN-PLUS 24,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 
PAESAGGISMO ARAN

86
Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø38x200

6 8,05439E+12



294 PV 50-EUPHORIA 48,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 

PAESAGGISMO EUPHORIA
141

Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø65x200

6 8434296014397

296 PV 50-GOYA IMPERIAL 44,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 
PAESAGGISMO GOYA 

IMPERIAL
131

Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø65x200

6 8434296014311

292 PV 50-HERMES 50,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 

PAESAGGISMO HERMES
151

Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø65x200

6 8434296005760

298 PV 50-LAGUNA 38,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 

PAESAGGISMO LAGUNA
114

Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø50x200

6 8434296015462

300 PV 50-MENTHA + 38,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 

PAESAGGISMO MENTHA 
PLUS

114
Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø50x200

6 8434296014298

304 PV 50-OPIA 32,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 
PAESAGGISMO OPIA

96
Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø42x200

6 8434296014519



302 PV 50-PRETO 34,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 
PAESAGGISMO PRETO

104
Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø42x200

6 8434296014274

306 PV 50-STYX CACTUS 28,00 €                            
PRATO SINTETICO DA 
PAESAGGISMO STYX 

CACTUS
77

Rotolo aperto 2500x200 
Rotolo chiuso Ø45x200

6 8,4343E+12

PV 59-0008 380,00 €                         SPAZZOLATRICE ELETTRICA 18 Scatola da 32x67x52 1 8,41422E+12

PV BARRVAPN01 75,00 €                            
BANDA VAPORE PER 
COLLA           h 25 cm

5 Rotolo da 50 m lineari  1 8,05439E+12

PV COLLA-02-05 70,00 €                            
BIDONE DI COLLA 5 KG PER 

INSTALLAZIONE PRATO
5 Ø20x22 4 8,05439E+12

PV MATDREN-01 650,00 €                         

MATERASSINO SDL PER 
PRATO SINTETICO, 

STABILIZZANTE, 
DRENANTE, LIVELLANTE

28 Rotolo aperto 2500x205 4 8,05439E+12



314 PV S100-10 60,00 €                            
STRISCIA MONOADESIVA 

PER PRATO SINTETICO H14
3 16,5X14 1 8057013829335

314 PV X200-05 40,00 €                            
STRISCIA BIADESIVA PER 

PRATO SINTETICO H5
1,1 16,5x5 1 8057013829342

314 PV X200-10 70,00 €                            
STRISCIA BIADESIVA PER 
PRATO SINTETICO H10

2,3 16,5x10 1 8057013829359

386 R 06-30 45,00 €                            
COPRIPILASTRO A 

PIRAMIDE 30x30 ROSA  
15 30x30x12 10 8054392312113

386 R 06-40 58,00 €                            
COPRIPILASTRO A 

PIRAMIDE 40x40 ROSA  
32 40x40x14 10 8054392312144

386 R 06-50 70,00 €                            
COPRIPILASTRO A 

PIRAMIDE 50x50 ROSA  
50 50x50x16 10 8054392312236



183 R 1000 200,00 €                         
FONTANELLA CROCETTA 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 60 40x54x100 4 8057013825443

185 R 1025 180,00 €                         
FONTANELLA VARSAVIA 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 72 50x48x100 4 8057013825498

187 R 1050 270,00 €                         
FONTANELLA SALVATERRA 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 110 50x65x100 4 8057013825337

189 R 1075 250,00 €                         
FONTANELLA LISBONA 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 90 48x56x100 4 8057013825375

366 R 115 700,00 €                         FIORIERA RABAT ROSA 600 110x110x58 1 8054392311734

193 R 1150 270,00 €                         
FONTANELLA LOSANNA 

MULTICOLOR
ACCESSORI ESCLUSI 107 54x65x110 4 8,05701E+12



194 R 1250 160,00 €                         FONTANA GIORGIA ROSA Rubinetto 73 46x40x70 4 8057013825726

196 R 1520 150,00 €                         
FONTANA MARSIGLIA 

ROSA
Rubinetto e piletta 34 29x38x71 8 8057013825894

R 156 550,00 €                         
FIORIERA CASABLANCA 

ROSA
400 150x50x65 4 8054392311468

78 R 195 25,00 €                            ROSONE TONDO ROSA 1,5 Ø20x3 4 8057013823937

340 R 1956 1.100,00 €                      
PANCHINA EXCALIBUR 

ROSA 

KIT MONTAGGIO E 
KIT FISSAGGIO A 

TERRA
200 160x56x90 4 8054392311086

350 R 2000-01 380,00 €                         FIORIERA SOMALIA ROSA  240 120x45x53 4 8054392311215



348 R 2000-02 950,00 €                         
PANCHINA GAMBIA CON 

FIORIERE ROSA
KIT MONTAGGIO 430 230x55x45 2 8054392311239

349 R 2000-02 CS 950,00 €                         
PANCHINA ERITREA CON 

SUPPORTI ROSA
KIT MONTAGGIO 225 172x55x45 2 8054392311253

348 R 2000-03 1.450,00 €                      
PANCHINA GUINEA CON 
FIORIERE E SCHIENALE 

ROSA
KIT MONTAGGIO 450 230x55x88 2 8054392311277

349 R 2000-03 CS 1.450,00 €                      
PANCHINA ETIOPIA CON 
SUPPORTI E SCHIENALE 

ROSA
KIT MONTAGGIO 245 172x55x88 2 8054392311291

352 R 2000-05 380,00 €                         FIORIERA KENYA ROSA   255 120x45x53 4 8054392311321

R 2000-11 750,00 €                         

ESPOSITORE 
PUBBLICITARIO ANGOLA 

ROSA (PANNELLO E 
STAMPA ESCLUSI)

TELAIO IN 
ALLUMINIO

250 120x45x200 2 8054392311345



R 2000-16 1.300,00 €                      

ESPOSITORE 
PUBBLICITARIO LIBIA 

ROSA (PANNELLO E 
STAMPA ESCLUSI)

TELAIO IN ACCIAIO 
ZINCATO A CALDO

635 120x98x265 1 8054392311390

R 222 25,00 €                            ROSONE AD ARCO ROSA ACCESSORI ESCLUSI 2 20x3x20 4 8057013823975

345 R 2400-01 500,00 €                         
FIORIERA RETTANGOLARE 

METAMORFOSI ROSA  
465 150x50x52 2 8054392311123

346 R 2400-02 700,00 €                         
PANCHINA 

RETTANGOLARE 
METAMORFOSI ROSA  

452 150x50x44 2 8054392311154

344 R 2400-03-S-MAR 1.300,00 €                      
PANCHINA METAMORFOSI 

CON SCHIENALE ROSA 
KIT MONTAGGIO 495 150x57x91 2 8054392311185

346 R 2400-04 400,00 €                         
PANCHINA QUADRATA 
METAMORFOSI ROSA  

170 48x48x44 4 8054392316326



345 R 2400-08 300,00 €                         
FIORIERA QUADRATA 
METAMORFOSI ROSA  

180 48x48x52 4 8054392316333

358 R 2600-11 650,00 €                         
FIORIERA UNICO ROSA 
(PANNELLO E STAMPA 

ESCLUSI)

TELAIO IN 
ALLUMINIO

170 109x40x200 2 8054392310904

363 R 329 600,00 €                         
SPEGNISIGARETTE E 

GETTACARTE CONGO ROSA

COPERCHIO E 
CONTENITORE IN 

ACCIAIO INOX
88 33x28x90 4 8054392311581

388 R 333 110,00 €                         
COPRIPILASTRO A SFERA 

36x36 ROSA
33 36x36x37 4 8054392312342

79 R 432 85,00 €                            VASCA ADIGE ROSA ACCESSORI ESCLUSI 13 40x30x20 SERVIZIO 10 18 8057013824019

369 R 445 140,00 €                         
DISSUASORE BASSO 

TRIPOLI ROSA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
88 Ø45x45 4 8054392311987



368 R 456 240,00 €                         
DISSUASORE MARRAKECH 

ROSA 
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
202 Ø55x65 4 8054392311819

369 R 468 150,00 €                         
DIASSUASORE ALTO TUNISI 

ROSA 
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
142 Ø45x68 4 8054392312038

81 R 523 140,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 

DANUBIO ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 36 54x34x67 4 8057013823883

388 R 555 145,00 €                         
COPRIPILASTRO A SFERA 

50x50 ROSA
80 50x50x50 4 8054392312366

362 R 556 270,00 €                         FIORIERA GIZA ROSA 170 50x50x65 4 8054392311505

363 R 556 AU 680,00 €                         PORTARIFIUTI NILO ROSA

COPERCHIO IN 
ACCIAIO ZINCATO E 

VERNICIATO A 
CALDO

190 50x50x95 4 8054392311543



368 R 565 240,00 €                         
DISSUASORE BENGASI 

ROSA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
200 Ø50x73 4 8054392311840

368 R 586 240,00 €                         
DISSUASORE NAIROBI 

ROSA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
185 Ø50x86 4 8054392311871

83 R 625 180,00 €                         
LAVELLO DA PARETE RENO 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 55 54x34x120 2 8057013823845

388 R 661 100,00 €                         
ADATTATORE 60x60 PER 
PILASTRO DA 50 cm ROSA

42 60x60x10 4 8054392312380

170 R 700 150,00 €                         FONTANA MORBIDA ROSA Rubinetto e piletta 34 29x40x71 8 8057013825856

85 R 725 220,00 €                         
LAVELLO DA PARETE LOIRA 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 90 65x42x120 2 8057013823807



173 R 750 130,00 €                         
PUNTO ACQUA ZURIGO 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 45 40x40x65 4 8057013825962

388 R 771 110,00 €                         
ADATTATORE 70x70 PER 
PILASTRO DA 60 cm ROSA

72 70x70x10 4 8054392312403

174 R 850 165,00 €                         FONTANELLA ATENE ROSA Rubinetto e piletta 65 50x50x70 4 8057013825597

176 R 855 150,00 €                         
FONTANA SALONICCO 

ROSA
Rubinetto e piletta 36 39x39x69 8 8057013825870

365 R 861 80,00 €                            
PORTABICICLETTE 

SINGOLO NIGER ROSA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
39 33x60x33 12 8054392311628

365 R 862 210,00 €                         
PORTABICICLETTE 3 POSTI 

SENEGAL ROSA
GOLFARO IN 

ACCIAIO ZINCATO
103 80x60x33 5 8054392311666



84 R 925 260,00 €                         
LAVELLO DA PARETE 

SENNA ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 112 70x41x120 2 8057013820509

179 R 944 160,00 €                         
PUNTO ACQUA DUBLINO 

ROSA
ACCESSORI ESCLUSI 60 45x45x88 4 8057013826006

181 R 950 190,00 €                         FONTANELLA BREMA ROSA ACCESSORI ESCLUSI 112 52x47x105 4 8057013825474

272 R A 130,00 €                         
VASO MONCENISIO 

ROCCIA
102 50x40x51 4 8057013826631

273 R B 150,00 €                         VASO FREJUS ROCCIA 124 50x40x62 4 8057013826648

272 R C 180,00 €                         
VASO GRAN PARADISO 

ROCCIA
190 100x40x51 4 8057013826655



273 R D 200,00 €                         VASO GRAN SASSO ROCCIA 235 100x40x62 4 8057013826662

272 R E 130,00 €                         
VASO MONTE BIANCO 

ROCCIA
78 40x40x51 4 8057013826679

273 R F 150,00 €                         
VASO MONTE ARGENTERA 

ROCCIA
102 40x40x62 4 8057013826686

77 R H 220,00 €                         
LAVELLO ANGOLARE 

MONTE ROSA ROCCIA
ACCESSORI ESCLUSI 126 40x40x111 4 8057013823746

274 R L 320,00 €                         VASO ORTLES ROCCIA 200 Ø80x52 2 8054392312076

274 R N 700,00 €                         VASO CEVEDALE ROCCIA 529 Ø120x65 1 8054392312083



274 R P 160,00 €                         VASO ADAMELLO ROCCIA 95 Ø60x45 4 8057013826693

204 RU 02-PORTAG 4,00 €                              
RACCORDO FEMMINA PER 
PORTAGOMMA A INNESTO 

RAPIDO
30 8057013822190

205 RU 02-PORTAG-CR 5,00 €                              

RACCORDO FEMMINA 
CROMATO PER 

PORTAGOMMA A INNESTO 
RAPIDO

30 8054392315848

RU 116 55,00 €                            ROSONE TESTA DI LEONE 12,5x5x14 4 8057013822114

216 RU 119 30,00 €                            GRIFONE A VITE 14x10xØ6 30 8054392315022

208 RU 119-CR 45,00 €                            GRIFONE A VITE CROMATO 14x10xØ6 30 8054392315886



216 RU 126 85,00 €                            COLLO CON MANIGLIA 16x11xØ8 30 8057013821957

208 RU 126-CR 100,00 €                         
COLLO CON MANIGLIA 

CROMATO
16x11xØ8 30 8054392315879

RU 134 20,00 €                            ROSONE MINI Ø10x3 10 8057013822145

RU 136 80,00 €                            ROSONE GRANDE Ø20x4 4 8057013822152

216 RU 147 30,00 €                            GRIFONE A LEVA 14x10xØ6 30 8057013820479

208 RU 147-CR 45,00 €                            
GRIFONE A LEVA 

CROMATO
14x10xØ6 30 8054392315718



206 RU 147-RA 55,00 €                            GRIFONE A LEVA RAMATO 14x10 30 8057013822428

RU 151 18,00 €                            RUBINETTO ECONOMICO 8x11 30 8057013820912

218 RU 158 45,00 €                            PULSANTE DRAGHETTO 12xØ7 10 8057013821988

RU 166 8,00 €                              
PILETTA IN ACCIAIO INOX  

attacco 1 1/4"
Ø8 ext x Ø5 int 10 8057013822497

RU 167 8,00 €                              SIFONE IN PVC 32x20 10 8057013822503

RU 170 10,00 €                            
COLLETTORE CURVO IN 

POLIPROPILENE PER 
SIMPLY

0,1 25x10 10 8054392315039



214 RU 175-T 195,00 €                         
RUBINETTO ACQUA CALDA 

E ACQUA FREDDA CON 2 
FLEX

16x26x26 4 8057013822381

210 RU 175-T-CR 215,00 €                         
RUBINETTO ACQUA CALDA 

E ACQUA FREDDA CON 2 
FLEX

16x26x26 4 8054392315701

RU 180 14,00 €                            
SIFONE IN PVC x SCARICO 

DOPPIO
40x60x23 10 8,05701E+12

212 RU 189 90,00 €                            
RUBINETTO LUNGO CON 

CROCE
23x26 4 8057013822367

212 RU 190 90,00 €                            
RUBINETTO CORTO CON 

CROCE
18x24 4 8057013821704

211 RU 190-CR 105,00 €                         
RUBINETTO CORTO CON 

CROCE CROMATO
18x24 4 8054392315862



212 RU 191 90,00 €                            
RUBINETTO PIEGATO CON 

CROCE
17x24 4 8057013822374

206 RU 196-RA 70,00 €                            RUBINETTO RAMATO 14x12 30 8057013822442

217 RU 2009 35,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

CURVO (ROSETTA 
ESCLUSA)

0,5 12x10 16 8057013820011

202 RU 2009-ANT 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 
ANTRACITE (ROSETTA 

ESCLUSA)
0,5 12x10 16 8057013821780

202 RU 2009-BIR 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

BIANCO (ROSETTA 
ESCLUSA)

0,5 12x10 16 8,05439E+12

202 RU 2009-BRO 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

BRONZO (ROSETTA 
ESCLUSA)

0,5 12x10 16 8054392313790



209 RU 2009-CR 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

CURVO CROMATO 
(ROSETTA ESCLUSA)

12x10 16 8054392315305

207 RU 2009-RA 55,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

RAMATO
12x10 16 8057013822459

217 RU 2012 35,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

DRITTO
11x8 30 8057013821872

203 RU 2012-ANT 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

ANTRACITE
11X8 16 8057013821865

203 RU 2012-BIR 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

BIANCO
11X8 16 8,05439E+12

203 RU 2012-BRO 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

BRONZO
11X8 16 8054392313806



209 RU 2012-CR 45,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

DRITTO CROMATO
11x8 16 8054392315312

207 RU 2012-RA 55,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

RAMATO
11X8 16 8057013822473

213 RU 202 175,00 €                         
RUBINETTO A COLONNA 

MEZZO CERCHIO
21x46 4 8057013822398

217 RU 2022 40,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

CURVO (ROSETTA 
ESCLUSA)

10X13 30 8054392317576

209 RU 2022-CR 50,00 €                            
RUBINETTO BONFANTE 

DRITTO CROMATO
10X13 30 8054392317583

211 RU 202-CR 200,00 €                         
RUBINETTO A COLONNA 

MEZZO CERCHIO 
CROMATO

21x46 4 8054392315725



215 RU 222 195,00 €                         
GRUPPO LAVELLO A 

PARETE
22x25 4 8057013822411

210 RU 223-CR 250,00 €                         
GRUPPO LAVELLO A 

PARETE
8,05439E+12

210 RU 224-CR 120,00 €                         
GRUPPO LAVELLO A 

PARETE ECONOMICO
8,05439E+12

218 RU 230 100,00 €                         
GRIFONE 

TEMPOREGGIATO (15 
SECONDI)

14x11 4 8057013821995

207 RU 263-RA 75,00 €                            RUBINETTO RAMATO 16x13 30 8057013822466

218 RU 265 45,00 €                            PULSANTE TRADIZIONALE 13xØ6 10 8057013822008



216 RU 266 45,00 €                            
RUBINETTO INCLINATO 

CON PORTASECCHIO
14,5x12xØ5,5 30 8057013821964

209 RU 266-CR 65,00 €                            
RUBINETTO INCLINATO 

CON PORTASECCHIO 
CROMATO

14,5x12xØ5,5 30 8054392315893

206 RU 266-RA 75,00 €                            
RUBINETTO INCLINATO 

RAMATO CON 
PORTASECCHIO 

14,5x12 30 8057013822435

208 RU 303-CR-CR 35,00 €                            
RUBINETTO INCLINATO 

CON PORTASECCHIO 
CROMATO

13x13xØ6 30 8054392315909

213 RU 304 95,00 €                            
RUBINETTO SNODATO A 

PARETE
22x16 4 8054392315046

54 RU 305-CR 60,00 €                            
RUBINETTO SNODATO A 

PARETE
22X20 4 8054392317705



224 RU 750 30,00 €                            SIFONE IN OTTONE 32x20 4 8054392315077

224 RU 750-CR 35,00 €                            
SIFONE IN OTTONE 

CROMATO
32x20 4 8054392315428

224 RU 751 8,00 €                              
PILETTA IN OTTONE 

attacco 1 1/4"
Ø8 ext x Ø5 int 10 8057013820028

RU 760 25,00 €                            BLOCCO RAPIDO SIMPLY 0,8 18,5x10x26 1 8054392315084

RU 780 25,00 €                            
COLLETTORE CURVO IN 

OTTONE PER SIMPLY
0,2 25x10 10 8054392314650

214 RU 800 175,00 €                         
GRUPPO LAVELLO A 

PARETE C/F
20x27 4 8057013822404



204 RU COMP-01 70,00 €                            

VALVOLA RACCORDO RU 
RACC 51 + RUBINETTO RU 
2012 + PORTAGOMMA A 
INNESTO RAPIDO RU 02-

PORTAG

18x3,5x11,3 30 8054392313851

205 RU COMP-01-CR 95,00 €                            

VALVOLA RACCORDO RU 
RACC 51-CR + RUBINETTO 

RU 2012-CR + 
PORTAGOMMA A INNESTO 
RAPIDO RU 02-PORTAG-CR 

(OTTONE CROMATO)

18x3,5x11,3 30 8054392315824

RU KIT 03/B 16,00 €                            

ACCESSORI PER 
COLLEGAMENTO 

RUBINETTO SU VASCA AQ 
8010/8310/8510

8054392314407

224 RU KIT 06 16,00 €                            
PILETTA IN OTTONE 

CROMATO attacco 1"
Ø6 ext x Ø3 int 4 8057013822534

224 RU KIT 06-OTT 16,00 €                            
PILETTA IN OTTONE  

attacco 1"
Ø6 ext x Ø3 int 4 8054392315091

RU KIT 10/B 16,00 €                            

ACCESSORI PER 
COLLEGAMENTO 

RUBINETTO SU VASCA AQ 
9010

8054392314421



77 RU KIT 11 70,00 €                            
KIT COMPLETO ACCESSORI 
PER LAVELLO ANGOLO R H 

(GRIGLIA ESCLUSA)
8057013823739

39 RU KIT 21 30,00 €                            
KIT FISSAGGIO N° 2 STAFFE 
ZK UNIVER-01 o AQ 8020-

CT
8057013820967

9 RU KIT 22/A 35,00 €                            
KIT INTERNO 2° 

RUBINETTO PER AQ 8300
1 8057013822893

RU KIT 26 80,00 €                            
KIT ACCESSORI PER 

FONTANE AR 351/352 
(OTTONE)

8057013824514

RU KIT 26-CR 90,00 €                            
KIT ACCESSORI PER 

FONTANE AR 351/352 
(OTTONE CROMATO)

8054392315985

34 RU KIT 27 110,00 €                         
KIT PER LAVELLO LAV 3140 

(ACCESSORI OTTONE)
8057013823456



35 RU KIT 27-CR 115,00 €                         
KIT PER LAVELLO LAV 3140 

(ACCESSORI OTTONE 
CROMATO)

8054392316074

RU KIT 30/A 16,00 €                            

ACCESSORI PER 
COLLEGAMENTO 

RUBINETTO SU VASCA AQ 
9110

8,05439E+12

145 RU KIT 31 60,00 €                            
KIT ACCESSORI COMPLETO 

PER FONTANA AR 353
8057013823722

79 RU KIT 38 26,00 €                            
KIT PER FISSAGGIO A 

MURO VASCA 523/432
8057013823890

67 RU KIT 42 24,00 €                            

KIT ACCESSORI PER 
COLLEGAMENTO 

RUBINETTO SU AQ 
4800/4900

8057013821124

54 RU KIT 43 35,00 €                            
KIT PER FISSAGGIO N° 2 

STAFFE ZK UNIVER-01 PER 
ACQUAI LEGGERI

8057013820431



150 RU KIT 44 26,00 €                            
KIT ACCESSORI PER 

FONTANA AR 357-358
8057013820400

32 RU KIT 45 50,00 €                            
KIT STAFFE CORTEN PER AR 

388
8057013820349

33 RU KIT 45-BIA 50,00 €                            
KIT STAFFE BIANCHE PER 

AR 388
8057013820356

110 RU KIT 47 20,00 €                            

KIT COLLEGAMENTO PER 
SECONDO RUBINETTO SU 

PUNTO ACQUA 
TAVOLOZZA

8054392316289

110 RU KIT 53 28,00 €                            
KIT PER CARICO ACQUA 
LATERALE  SU PUNTO 

ACQUA TAVOLOZZA PLUS
8054392316296

RU KIT27-CF-T 220,00 €                         
KIT PER LAVELLO 3140 

ACQUA CALDA E FREDDA
8,05439E+12



RU KIT27-CF-T-CR 230,00 €                         
KIT CROMATO PER 

LAVELLO 3140 ACQUA 
CALDA E FREDDA

8,05439E+12

220 RU L A 0205-BR 26,00 €                            GRIFONE A LEVA 15x11xØ5 30 8054392315107

220 RU L A 0205-C 26,00 €                            GRIFONE A LEVA CORTO 11x11xØ5 30 8054392315114

220 RU L A 0250 30,00 €                            COLLO CON MANIGLIA 15x12xØ7,5 30 8054392315138

222 RU L A 0402 GALLO 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON GALLO
14x17 30 8057013822213

222 RU L A 0403 PASSERO 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON PASSERO
14x17 30 8057013822220



222 RU L A 0404 LUMACA 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON LUMACA
14x17 30 8057013822237

222 RU L A 0405 ANATRA 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON ANATRA
14x17 30 8057013822244

222 RU L A 0406 DELFINO 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON DELFINO
14x17 30 8057013822251

222 RU L A 0407 GATTO 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON GATTO
14x17 30 8057013822268

222 RU L A 0408 TARTARUGA 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON TARTARUGA
14x17 30 8057013822275

222 RU L A 0409 CAVALLO 30,00 €                            
RUBINETTO IN OTTONE 

CON CAVALLO
14x17 30 8057013822282



RU L A RB-BR 5,00 €                              
ROSETTA BOMBATA PER 
FONTANE CON COLONNA 

ROTONDA
Ø5x2 5 8057013822305

220 RU LA 0206-BR-RBS 26,00 €                            
GRIFONE A VITE CON 
ROSETTA BOMBATA

15x11xØ5 30 8054392315121

204 RU RACC.52 40,00 €                            
VALVOLA RACCORDO 

PORTAGOMMA PER RU 
2009 E RU 2012

6,7x3,2x11,3 30 8,05439E+12

205 RU RACC.52-CR 55,00 €                            

VALVOLA RACCORDO 
PORTAGOMMA CROMATO 
PER RU 2009-CR E RU 2012-

CR

6,7x3,2x11,3 30 8054392315299

RU ROS 08-50 8,00 €                              

ROSETTA PIANA IN 
OTTONE DA ABBINARE A 
RU 2009 - RU 2012 - RU 

2022 - RU 304 - RU 305-CR

Ø5x2 5 8,05439E+12

RU ROS 08-50-CR 9,00 €                              

ROSETTA PIANA IN 
OTTONE CROMATO DA 

ABBINARE A RU 2009 - RU 
2012 - RU 2022 - RU 304 - 

RU 305-CR

Ø5x2 5 8,05439E+12


